Kf/Kb-styret - mötesprotokoll

	Datum:
	020904 (lp1 lv 1)


Närvarande: 
Daniel Cedercrantz, Charlotte Ruben,  Sofia Ore, Mikael Gerdin, Fredrik Öberg, Elin Haglund, Alexander Niklasson

Frånvarande: 

Sara Persson, David Henriksson

1. Mötets öppnande

Mötet öppnades av Vice ordföranden eftersom ordföranden var upptagen med att inhandla baguetter.

2. Godkännande av dagordning


Godkändes efter modifikation.

3. Föregående mötesprotokoll

Godkändes redan före sommaren.

4. Meddelanden
4.1 SNKf/Kb


Sammanställningen av enkäterna om den nya matteutbildningen är nu klara och utskickade till mattelärarna. Ett uppföljningsmöte skall hållas nästa vecka. Det finns nu ett häfte innehållande rapporter om pedagogiska projekt på Chalmers. Ett sådant kommer att ställas upp i Spritköket. Ett projekt som rör oss är integrerandet av den nya matematiken i kemitekniken. Elin berättade att det är kris i Komplexen. Sju övningar har skurits ner till tre. Borell svarade på Elins mail och sa att det är brist på pengar. SNKf/Kb har raggat upp en Kf-etta. Det behövs en Kf-tvåa och en UU-representant. UU-representanten får väljas i ett fyllnadsval på nästa sektionsmöte. Den nya strukturen i kemihuset gör att Carl Johan Franzén kommer att vara utbildningsansvarig för Kb (Bt) och Claes Niklasson tar över som utbildningsansvarig för Kf.

4.2 Ernst

-

4.3 KAOS

-

4.4 Sexet
Alex hade varit på GFK-möte 26/8. GFK har planer på att bygga lite i Gasquen. Restaurangen skall utbilda Gasquephaddrar, ett slags andra steg i serveringsansvarigutbildningen. Sexmästerierna vill ha skyddsutbildning. Det verkar som om det kommer att bli en föreläsning av någon vaktutbildad. Ett nytt system för vara eller icke vara för overaller på Gasquen skall testas. Grön/Röd gubbe-systemet. Det kommer att gå ut på att man anslår en grön eller röd gubbe på affischerna till Gasqueevenemang. Grön betyder OK med overall. Röd betyder INGEN overall. Annan klädsel kommer att framgå av affischen. Alex avslutade med att säga att det nästa vecka är grekisk sittning i Gasquen.

4.5 Kassören
Sofia konstaterade att provsittsen blev dyr. 

4.6 Kärnstyret

Hur skall vi göra med labrockar. Det ryktades om att David skulle prata med CCC i ärendet.

4.7 bØf

Har haft inbrott. Sektionskameran som låg i rummet blev stulen. b0f har polisanmält inbrottet.

4.8 Post och mötesrapporter
-

5. Kåren

Daniel skall på KU-möte ikväll. Han skall ta upp vårt missnöje med Kåren.

6. Uthyrning

Föreningar utan anknytning till kemihuset har hyrt våra lokaler genom att låta någon i huset skriva på som ansvarig. På detta sätt kringgår de att utomstående föreningar inte får hyra här. Ett förslag lades på mötet om att det i hyresavtalet måste stå att den ansvarige är närvarande vid hela tillställningen. Förslaget röstades igenom av styret.

7. Nollningen


Nollorna tyckte om vår mat och provsittsen gick bra. b0f har skött sig bra och de har till och med städat lokalerna, när inte KAOS orkat.

8. Lillemans matkryss


Matkrysset fylldes i.

9. Övriga frågor

-

10. Mötets avslutande
Ordföranden avslutade mötet.
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         Mikael Gerdin






       Daniel Cedercrantz

Sekreterare







  Ordförande







