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1. Mötets öppnande

Daniel öppnade mötet.

2. Godkännande av dagordning


Godkändes. Garnold var gullig på bilden.

3. Föregående mötesprotokoll

Lästes upp och godkändes.

4. Meddelanden
4.1 SNKf/Kb


"Jag har inget att säga" började Elin varvid alla jublade. Sedan fortsatte hon med "Nej, jag bara skojade" varvid alla blev nedstämda och bedrövade. Elin har sökt upp Vamling och lassat över sina problem på honom. Komplexen skall tas upp på rektorsnivå och skall ej utvärderas. Det finns inga ettor i studienämnden ännu.

4.2 Ernst

Simon berättade att Ernst inte gjort något den senaste veckan.

4.3 KAOS

David bad om ursäkt för att det inte blev någon matpub förra veckan och lovade att nästa vecka blir det en. Han berättade även att Anton Frost skall på PR-forum ikväll.

4.4 Sexet
Alex beklagade sig över hur fattigt sexet är. Sedan gick han över till mer seriösa meddelanden och berättade att GFK-mötet hölls i måndags och inte i fredags, som det var tänkt. Där pratades det en massa skit och visioner. Sektionen skall få ett mått på en planka att måla sektionsmärket på. Märket skall sedan hängas upp i Gasquen. Alex berättade att det blir baguetter ikväll, ärtsoppa och torsdag imorgon.

4.5 Kassören
Sofia undrade om sexet har kollat upp värmeskåp och Alex svarade att man inte hittat något bra. Det framkom även att KAOS inte kollat upp stereo till Gastown. Fredrik sattes på att kolla upp en sektionskamera i prisklass med den förra. Sofia berättade att b0f 2001 lämnat tillbaka ca 1600 kronor. Nästa vecka skall ett kassörsmöte hållas. Till sist gnällde Sofia på att En påse nötter hade fest i styretrummet i måndags och det såg inte bra ut.

4.6 Kärnstyret

Inget

4.7 bØf

Det skall hållas ett noll-K-kalas berättade Ronnie.

4.8 Post och mötesrapporter
Brev hade kommit från kåren med något svammel om att Chalmersfastigheter och Akademiska Hus påbörjat ett arbete med att förändra Chalmers utemiljö. Därför inbjuds teknologer till en Work-shop 30/10 klockan 9-15. Daniel sa: "Vi kan ju ta upp det på sektionsmötet och se om det är någon som är dum nog". Simon berättade att han på SU-mötet fått informationen att en skyddsombudsförening där alla skyddsombud på Chalmers ingår skall bildas.

5. Sektmöte

Det babblades en hel del om dagordningen och annat. Daniel berättade att Vice dekanus Lennart Vamling kommer på sektionsmötet.

6. Övriga frågor

Inga sådana fanns.

7. Mötets avslutande
Daniel avslutade mötet.
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