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1. Mötets öppnande

Daniel öppnade mötet.

2. Godkännande av dagordning


Godkändes.

3. Föregående mötesprotokoll

Lästes upp och godkändes.

4. Meddelanden
4.1 SNKf/Kb


Elin berättade att Leion skall ha komplexövningar endast för Kf. Studienämnden har nu 16 medlemmar, varav 8 årskursrepresentanter för Kb. Elin meddelade även att ansvarsområden angående utvärdering av kurser skall utredas. Ett möte för att utarbeta dessa skall hållas. 

4.2 Ernst

Simon berättade att KARM nu är strukturerat. Sju företag är bokade plus "en del annat krafs". Det behövs mer folk från Kb i Ernst.

4.3 KAOS

David lovade att det skall vara matpub imorgon. Elin trakasserade David och liknade honom vid lammkött. En förbannelse över kemisterna för deras urartade pub är nu uppsatt i spritköket.

4.4 Sexet
Daniel började med att säga "Dom är så fattiga! Så, nu är han klar". Alex hade dock något annat att säga och det var att det skall hållas ett bokningsmöte för Gasquen. På eftertentarajet har sexet Gasquen och då blir det taco-buffé.

4.5 Kassören
Sofia inledde med orden "Jag har inte fått någon tomat". Sofia undrade om Simon kollat upp labbrockar, men Simon sa att det har han inte gjort. Hannes kan SPCS nu och det är bra för då kan Sofia lära sig. En diskussion om poolen följde och stora delar av styret tyckte att det vore bra att flytta Daniels gamla soffa till styretrummet. Han skall nu hyra en bil för detta ändamål. Sofia har nu betalat kaffebryggaren.

4.6 Kärnstyret

Inget

4.7 bØf

Ingen b0ffare var närvarande.

4.8 Post och mötesrapporter
Daniel hade varit på KU-möte. Mycket har hänt på sektionerna och här följer ett urval; I kommer kanske att erbjuda sina teknologer bärbara datorer, Z skall styra upp sin ekonomi, ordföranden på V avgår, det är nu klart med overall på E, en ny utbildning – Elekro-miljöutbildning – skall starta på E, Data har en ny Bas med fuktskada och K startar en manskör. Dessutom krånglar Mecenatkortet. 

5. Sektmöte – vad hände sedan?

Det tar vi nästa period.

6. Praktik och sommarjobb

Hur vill vi ha praktiken på Chalmers? Varför måste man arbeta sju veckor i sträck? Varför fixar inte skolan praktiken? 

7. Mastersstudenter


Reglerna för sektionsanknytning för mastersstudenterna på de olika programmen är olika. Vissa program är anslutna till teknologsektioner och vissa inte. Detta har tagits upp i kåren och hur vill vi ha det? Styret tyckte inte att Bioinformatics-programmet borde vara knutet till Kf/Kb, som det är idag. Det vore bra att ta upp denna fråga på ett sektionsmöte.

8. Lindgren – utbildningsadministrationen


Daniel berättade att Chalmers funderar på att göra om i hierarkin på skolan, så att grundutbildningarna blir fristående från sektioner. Dessa skall sedan köpa kurser från de olika sektionerna till ett färdigt program.

9. Övriga frågor

Fredrik tog upp bristen på teknologer på sektionsmötena. Någon sa att allt kommer att lösa sig bara det kommer fler till mötena, varvid David replikerade med "världsfred". Daniel berättade att vicedekanus Vamling vill bredda Kf och därmed ändra lite i den nya omläggningen för Kf:s del. Bl.a. tycker han att det är för mycket kemi i ettan. Till sist konstaterades det att information från huset – gällande grundutbildningarna – borde läggas ut på kemis startsida, så att gemene teknolog kan få reda på det.

10. Mötets avslutande
Daniel avslutade mötet.
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