Kf/Kb-styret - mötesprotokoll

	Datum:
	021204 (lp2 lv 6)


Närvarande: 
Daniel Cedercrantz, Charlotte Ruben, Sofia Ore, Mikael Gerdin, Fredrik Öberg, Elin Haglund, David Henriksson, Alexander Niklasson, Simon Jönsson, Eva-Marie Gram, Christoffer Källerman, Andreas Arnell, Anders Schnell, Maria Dafgård, Magnus Hedman, Ronnie Berntsson, Daniel Lindh

1. Mötets öppnande

Styrets avgående ordförande Daniel Cedercrantz förklarade mötet öppnat.

2. Godkännande av dagordning


Godkändes

3. Föregående mötesprotokoll

Lästes upp och godkändes.

4. Meddelanden
4.1 SNKf/Kb


Elin berättade att Gelareh har varit på möte för programkommittén för bioteknik. Där meddelades att det är bråttom med Bologna-projektet, så det kommer antagligen att gå för fort. Uppföljning av kritiserade kurser diskuterades och man talade om att eventuellt tillsätta en stödgrupp.

4.2 Ernst

Simon meddelade att gamla och nya Ernst skall ha möte imorgon. Man har även haft möte med KARG och studievägledarna och kommit fram till att det skall hållas en kväll till våren, med företag och dylikt. Ernst förhandlar även angående sponsavtalet.

4.3 KAOS

-

4.4 Sexet
Det var GFK i fredags. Beslut om grön/röd gubbe-systemet på anslag gick igenom. Det planeras att sätta upp en neonskylt utanför Gasquen, så att man hittar till ingången. De förslag som hittills finns är dåliga. Sexet tycker även att man skall sänka priset på Staropramen, men det gillas inte av alla. Det diskuteras även att PR-leggen skall avskaffas. Alex beskrev PR-föreningarna: ”De super och skämmer bort Chalmers”. Det är även klubbat att det skall bli en skyddsutbildning nästa läsperiod. Nästa vecka är det GFK-möte igen. Till sist berättade Alex att Gasquen antagligen inte gick så mycket back i helgen. Han hade även lite skvaller; ”DP skämde bort sig ordentligt”.

4.5 Kassören
Sofia sa att hon fått jättemycket ägg och att hon lärt sig SPCS. Imorgon skall det vara kassörsmöte.

4.6 Kärnstyret

Charlotte berättade att hon snart är färdig med sitt träd över huset.

4.7 bØf

b0f börjar med smygaspning imorgon. Då blir det pepparkaksbak, meddelade Ronnie. Aspningen startar på riktigt i lv1.

4.8 Post och mötesrapporter
Daniel och Elin var på KU-möte igår. Där diskuterades jämställdhet på Chalmers och vad man kan göra för att motverka diskriminering. Vissa, som V och i viss mån även I har redan tagit tag i problemet. Charlotte var på UU-möte. Där talades det om att bredda MTS till 20 poäng. Ett annat alternativ var att ersätta MTS med en 5-poängskurs med humanistinriktning. C-selt diskuterades också.

5. Att göra

Två saker skrevs upp på listan. Verksamhetsplan och jämställdhetsombud.

6. Överlämning

En överlämningsmiddag med studierektorer och dekaner skall hållas onsdag 22 januari (lv1, lp3).

7. Övriga frågor


Omsitts bestämdes till fredag i lv5.

8. Mötets avslutande

Mötet avslutades
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