Styretmöte 040915
Lv3, lp1
Närvarande:
Kristina Henricson, Simon Jönsson, Maria Lindeblom, Tomas Blomstrand, Mikael Gustavsson, Ola Söderquist, Matilda Ekman, Anna Peny, Hannah Erlandsson-Hansen, Jonas Hannestad
1. Mötets öppnande
Kristina öppnade mötet, som vanligt.
2. Godkännande av dagordning
Kristina ville ha med en punkt 4.1 under meddelanden, SU-rapport, varpå andra meddelanden numrerades om. Detta godkändes.
3. Föregående mötesprotokoll
Tomas läste upp sitt senaste alster, men även denna gång vart det stavfel.
4. Meddelanden

4.1. SU-rapport
Jonas, som är SU-representant, hade i måndags varit på läsårets första SU-möte. Han berättade att Kåren skall revidera många av sina policys, något som kommer att göras av arbetsgrupper, som det är fritt för alla chalmerister att vara med i. Intresse anmäls till Linda Ivarsson (SO).

Det finns även en hel del foldrar om olika ting, Kristina tog på sig att hänga upp såna på anslagstavlan.

Mattias i Ernst kikade in och undrade om Akzo Nobel-kontraktet, men det skulle Matilda ta upp på sin punkt.

Det kommer att bli både en jämställdhetsutbildningsdag och en jämställdhetsdag. Den senare är i april, och Jonas skulle luska lite i när den förstnämnda ska vara.

Jonas avslutade med att berätta att det har varit mycket stölder på området, varpå Penny fyllde i att alla sektionslokaler utom de i kemihuset i princip blivit bestulna på pubrundan.

4.2. Ernst

Akzo-kontraktet är borta, och det är andra saker som fattas. Matilda letar efter dessa. Ernst jobbar med KARM. Kristina passade på att flika in att det är viktigt att föreningar ser till att de har nya sökande när de går av.
4.3. KAOS
Penny kunde berätta att luckorna har kommit upp i lokalerna, men inga lås. 2 skåp i Gastown kommer att vara låsta och innehålla pubglas. Den nya datorn har kommit också.

Det koms fram till att KAOS skall äska av styret när de vill använda rumsfonden till inköp. Penny sade att det skall hon göra.

KAOS har pratat med Garnold om att få in en M-tork i lokalerna, istället för att vi ska sno pappershanddukar hela tiden. Garnold menar att det är för dyrt för huset att förse oss med papper, medan KAOS argumenterar att det gör de redan. Vi får ordna det själva om vi vill dock. Penny tog på sig att kolla lite på hur mycket papper som kan tänkas gå åt, och vad det kan kosta.
Micke erinrade sig att någon sektion har en person som tar hem och tvättar handdukar varje vecka.

   Penny sade att KAOS vill ha ett fyllnadsval på sektionsmötet, och Tomas frågade Matilda om Astra var helt slut som huvudsponsorer nu. Det var de.

4.4. SNKf/Kb
Frida meddelade att SN hade haft sin fika. Det finns inga studieförtroendemän från nollorna än, men de har några på gång från alla årskurser. De ska ha fyllnadsval på sekreterare också.
4.5. Sexet
Pub imorgon. Ola och Freddy klarade sig undan med 500kr i dep för den gröna färgen i bastun. Först skulle de betala 14 000kr.

4.6. b0f
Hannah berättade att det har varit mycket stölder i nollK-rum, på stora summor.
CIRC vill att det skall finnas information om sektionerna på engelska, och Henke dök upp och hämtade sin phaddergrupps öhlbackar, som stått och skräpat länge. Micke meddelade att han druckit upp en back.

   b0f hade mycket funderingar. De vill ha mer hjälp med arr från de andra föreningarna. Penny sa att om de säger till i tid och kommer ut med information så är det mycket lättare.

Alla tyckte att kontinuitet var viktigt. Och att man ber om hjälp.

Simon berömde b0f för att de sökt mycket feedback från sektionen.

4.7. Kassören

Tomas berättade vad Maria ville meddela. Hon har skickat ut mail till de med kaffeskuld på över 100kr, och en del har svarat att de ska betala. Kaffeskuldslistorna skall också komma upp. Strecklistorna skall flyttas till det vanliga stället. Inget får sitta på väggarna.
4.8. Kärnstyret

Kristina och Simon meddelade att de hade toastat på nollbalen.
4.9. Post & mötesrapporter
Tomas visade upp ett vykort från Gastown i Kanada, från Axel Darvik (kb-02).
Kristina berättade om sin dekanuslunch. Det hade varit jättemycket anekdoter. Huset ska trycka på Cremona så att de inte lägger på extrapengar när de säljer kompendier.

Annars vet de inte så mycket, om någonting. Positionen Garnold kommer att försvinna, och istället ska det bli en Garnold för hela Chalmers. Penny fick spel.

Det ska även bli hårdare kontroll på studenternas lokaler. Mer vitt kanske?

5. Sektmötet
5.1. Motioner
Kristina ska skriva en motion om BUS-människornas åligganden.

Studienämnden ska skriva en motion om att SN-ordf skall vara UU-representant. Dessa måste skrivas senast fredag, då de är stadge- och reglementesändringar det handlar om.
KAOS ska köpa en TV för 10 000kr.

5.2.  Reklam

Varje styretmedlem skall informera sin årskurs. Kristina och Simon tar nollorna.
Man måste berätta om alla bra grejor som händer.

6. Hösten
Styret beslutade att bordlägga punkten till senare på hösten.
7. Övriga frågor
Nix.

8. Mötets avslutande

Kristina avslutade mötet, som hon brukar.
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