Styretmöte 040922
Lv4, lp1
Närvarande:
Kristina Henricson, Simon Jönsson, Maria Lindeblom, Tomas Blomstrand, Mikael Gustavsson, Ola Söderquist, Matilda Ekman, Anna Peny, Frida Sandin och Hannah Erlandsson
1. Mötets öppnande
Kristina öppnade mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes. Hannah behövde ingen punkt, sa hon.
3. Föregående mötesprotokoll
Tomas läste upp det förra protokollet, som var långt, men godkändes.
4. Meddelanden

4.1. Ernst
Matilda vill ta upp en diskussion om studieresan, som Simon f.ö. ska vara med i. Vi har betalat för mycket pengar till dem. Matilda har en motion om detta, men den får vänta till nästa sektmöte.
4.2. KAOS
Penny berättade att krokarna kommit upp i Gastown, och att folk kan börja hänga sina grejor där. Man har KAOS stöd om man säger åt folk att göra så. Städdepparna skall betalas ut.

   Ett problem är att mikrovågsugnarna går sönder när folk kör dem tomma. Ugnarna är husets, men det kommer nog att komma upp en lapp om att man inte ska köra dem tomma.

   Någon (läs b0f?) har norpat hyllor ur ett kylskåp. Undersökning på gång.

4.3. SNKf/Kb
Frida meddelade att det finns två Kb-nollor som kan tänka sig gå med i SN.
GUKb på tisdag 28/9.

4.4. Sexet
Ola berättade att Bengt har beställt baguetter till mötet. Ärtsoppa nästa torsdag (gratis), samt sexmästerikalas på måndag.

Någon påminde om Vinaren.

4.5. Kassören

Maria kunde berätta att Tomas toppar matskuldsligan.
Det har börjat trilla in lite kaffeskulder också, vilket är bra.

4.6. Kärnstyret

Simon hade pratat med revisor Hannes om att ha telefoner i b0f. Om detta skall ske så får det först bestämmas ett maxbelopp som föreningen kan betala för samtal.
   Tomas meddelade att Mattias hade hittat kontrakten, K hade dem (såklart).

   Kristina berättade att hon pratat med Faktum, som sagt att de gärna vill ha fortsatt spons, men att de inte kan garantera att de inte går i konkurs.

   Det är även så att man får sitta och plugga i alla lektionssalar, de ska vara öppna. Penny flikade in att Gastown och Femtown nu ses som studielokaler, och att det är därför de är vita.

4.7. Post & mötesrapporter
Kristina hade varit på en massa möten. Ett CF-seminarie, där det bl.a. handlade om Bologna. Den delen var f.ö. crap. Resten var bra dock.
   SSKB igår, KB är en av de få sektioner som håller budgeten. KTH ska gå tillbaka till det gamla systemet eftersom det nya är kass, tycker de. Vår institution kommer att bli två gånger den rekommenderade storleken. Vår utbildningsansvarige verkar vara bra.
Det är ännu inte bestämt var studievägledningen kommer att sitta. Huset vill samarbeta med GU, men GU vill inte samarbeta med Chalmers, för det funkar inte enligt dem. Det kommer att bli en uppföljning som kollar hur många utexaminerade som får jobb. Vamling har blivit professor.

   Kristina hade varit på KU också. Där sades bl.a. att Cremona skall börja sälja datorer, och att om vi vill påverka deras priser på kompendier så ska vi prata med Cremona själva, och de programansvariga. Något för SN. Någon sektion utvärderar relationerna inom styret, något som Kristina tyckte verkade käckt.

5. Sektmötet
5.1. Motioner
Schemamotionen. Det är möjligt att det går att ordna. Bifall.

UU-motionen. Bifall, bra motion.

5.2. Reklam

Ut och gör reklam!

5.3. Mat
Fika i pausen fixat av Simon i fallet att Maria inte kan. Det får inte bli för dyrt.
Frågan om termosar restes, och Simon berättade att man kan hyra termosen som hans phaddergrupp 02 hade som maskot från K6.

6. Hösten
Ett möte om hösten får hållas lite senare på hösten. Då kan vi bl.a. definiera de olika ansvarsområdena.
7. Övriga frågor
Hannah undrade när nomineringarna kommer upp, för b0f vill ha sitt aspkalas utan att asparna vet vilka som nominerats. De kommer upp tre dagar innan, d.v.s. på söndagen om mötet ligger på en onsdag.
8. Mötets avslutande
Kristina avslutade mötet.
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Kristina Henricson, Ordförande

