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1. Mötets öppnande
Kristina öppnade mötet, men först passade stora delar av styret på att förfasa sig över hur ostädat det var efter Gustavs första SN-möte sedan han kom hem.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes utan strul.
3. Föregående mötesprotokoll
Tomas läste upp sitt protokoll, som dock hade ett litet fel.
4. Meddelanden

4.1. Ernst
Ernst var borta, men sen kom Matilda. Hon berättade att Skogsindustrin vill muta Ernst och Styret med en middag den 16/11. KARM är 19/11. Imorgon är det labrocksförsäljning, och Simon hade hört att Helene ville ha en, och tyckte att Ole borde köpa en åt henne. "Det finns inget bättre sätt att uttrycka kärlek på", konstaterade Gustav.
4.2. KAOS
Anslagstavlorna har kommit upp i Femtown, de är fina och ska delas upp mellan föreningarna. De är för reklam och sånt. Penny sa också att hon tittat på sopsäcksställ.

   Apropå den avslagna strömmen i forskarhus II så kände Maria en som brukar slå av strömbrytare. NOx hade vandaliserats i lördags natt, Micke såg det.

4.3. SNKf/Kb
Gustav inledde med "Jag har varit borta", varpå han fick erkänna att han inte var mästare över att prata länge på mötet. Han gjorde dock ett tappert försök, och berättade om GUKb.
   Sen berättade han att studievägledningen kommer ha en infodag om valen till våren i början av november, där Calle, Kb:s studierektor, ska prata. Gustav ska prata med SNK-ordf. om Cremonapriser. Uppenbarligen är det så att DC och Cremona inte skall konkurrera. Matlabenkäter har varit ute och ska nu sammanställas. "Vi åsiktsregistrerar alla", sade Gustav.

4.4. Sexet
Ole berättade att det var 80 fulla sexmästerister på sexmästerikalaset i måndags. Det är tänkbart att någon av dem slagit av strömbrytaren. Det kommer bli nya avtal för Gasquen, BEST och andra föreningar följer inte reglerna, någon hade t.ex. råkat programmera om stereon. "Då kanske det blir bättre musik", menade Tomas.
   Alla Göteborgs studenter har blivit slutet sällskap. Wohoo!

4.5. Kassören

Maria hade kassörsmöte i måndags, alla verkar sköta sig. Det har inte kommit in så mycket kaffeskulder, men Maria har fått 400kr b0f-spons.
4.6. Kärnstyret

Kristina hade varit på BUS-möte i helgen. Det var roligt. Seminarierna var tråkiga, det var en fjantig stämning och inte så intressant, men sittningen var trevlig.
   Tomas hade satt upp bilderna på styret, Penny ville ta ned dem igen. Men hon meddelade att det är på gång att vi får en ny glasskiva att skydda bilderna med.

   AO och UO på Kåren är våra nya kontaktpersoner, och de ska vi bjuda in på lunch. Men inte på styretmöte. Och helst på något schysst ställe.

4.7. Post & mötesrapporter
Soffan hade fått ett kort från Gustav, där han använt sig av en hemlig kod där man inte vet vem som betalar portot. Kristina skrev upp den. ELFA-katalogen hade också dumpit ned, och Ximon började genast sätta in flikarna.
5. Sektmötet
Intresset verkar lågt, det kommer nog att bli ett fetkort möte. Angående Erik Israelssons motion så har han dragit tillbaka den, schemaläggare Hagelin tyckte nämligen att det inte går att genomföra.
   Det har inkommit två bidrag till tävlingen, varav ett från en kemist. Kan vi ha motivet från fanan som logga?

   Utvärderingen har Simon koll på, och Tomas lägger upp den på hemsidan. Micke ordnar fikat, och Kristina säger nåt om aspning på mötet.

6. Övriga frågor
Om sektmötet blir kort kan vi ha ett spånmöte inför mötet om hösten efteråt.
7. Mötets avslutande
Kristina avslutade mötet, och Ximon berättade stolt att han precis flärpat klart ELFA-katalogen. Han ville även att styret skulle behålla den.
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