Styretmöte 050126
Lv2, lp3
Närvarande:
Tomas Blomstrand, Mikael Gustavsson, Simon Johansson, Ola Söderquist, Peter Kallioniemi, Fredrik Gunnarsson, Emma Jönsson, Kristina Henricsson, Karoline Brattås, Fredrik Karlsson.
1. Mötets öppnande
Tomas öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns trots att Kristina undrar varför hon fått en egen punkt.
3. Föregående mötesprotokoll
Läses upp och godkänns.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Utvärderare är fixade för alla kurser. En fika för kursutvärderarna är på gång. Ingen från studienämden har än så länge tagit kontakt med Calle eller Nikola men det kommer att ske under veckan.
4.2. Ernst
Selectakontraktet skall hyfsas till och om kemisterna trilskas får Tomas, Anna, Karg och Ernst sätta sig ner tillsammans och lösa problemet.
4.3. Sexet
Aspningen skall dra igång idag. Asptröjor skall tillverkas i Gastown. Asppub på torsdag om KAOS inte har några invändningar. Lv3 skall ett planeringsmöte för aspgasqen hållas och lv5 blir det inflyttningsfest hos Ola. Man behöver inte söka för att aspa.
4.4. KAOS
Ingen närvarande.
4.5. b0f
Sponssökandet skall redas upp. Vissa företag, exempelvis våra huvudsponsorer skall inte störas men har vissa krav på att synas i nollmodulen. Ernst kollar upp exakt vad som gäller.
4.6. Kärnstyret
Banken trilskas så Freddy har inte lyckats lösa kontokortsproblemet. Om Handelsbanken fortsätter att sätta sig på tvären föreslås ett byte av bank. Freddy har heller ingen tillgång till pengar överhuvudtaget innan fredag.
4.7. Post och mötesrapporter
Jonas Gisterås kåravgift delas ut. Kahl's meddelar att kaffepriset har stigit.
5. Kristina
Presentation av det nya styret kommer ske samtidigt som vi berättar om nästa sektmöte. Tomas skall läsa sin kontinuitet. Vi måste hålla koll på vad som händer med omorganisationen. De intyg man får då man suttit med i styret skall letas fram.
6. Mat
John L's fortsätter att vara den restaurang som styret köper mat från.
7. Övriga frågor
Svarta skjortor är tydligen svåra att hitta. Sekreteraren flinar glatt. Nya kort skall tas på torsdag. Om personer inte dyker upp sätts zombiebilden upp istället. Styret skall fortsätta jaga människor med kaffeskulder. Emma är av någon outgrundlig anledning sämst.
8. Mötets avslutande
Mötet avslutas utan några särskilda utspel.
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