Styretmöte 050209
Lv4, lp3
Närvarande:
Tomas Blomstrand, Mikael Gustavsson, Simon Johansson 

Karoline Brattås, Peter Kallioniemi, Fredrik Gunnarsson, Andreas Arnell.
1. Mötets öppnande
Tomas öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Godkännes utan ändringar.
3. Föregående mötesprotokoll
Godkännes efter lite gnäll.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
GU-Kbmötet har varit tidigare idag. Matlab och Ala har diskuterats. Funderingar finns om att försöka smyghänvisa till lite mer läsbara böcker. Olika varianter på programråd har diskuterats, det lutar åt att det kommer att bli ett separat programråd för varje program. Möjligheten att slå ihop K och Kf's programråd har dock diskuterats men det verkar inte vara något Kfstudenterna är alltför tillfreds med. Möjligheten att tillsätta arbetsutskott har också diskuterats.
Andreas Arnell gör entré.

En möjlighet att ha ett studentutskott istället för kursutvärderare har också dikuterats men som alltid är allt lite luddigt och detaljerna inget någon funderat på.
4.2. Ernst
Det finns ett problem för bioteknikstudenter angående vilka företag de i framtiden skall jobba på. Få känner till några företag och det verkar som om företagen inte känner till oss heller. För tillfället är många ideer i luften men det är helt klart att företagen måste göras uppmärksammade på vår existens. "Gästföreläsningar" av några av de mindre företagen som knoppat av från GU eller Chalmers är en av de aktiviteter som föreslagits. ARMUmötena skall hållas med tätare intervall då alltför stor del av tiden nu går åt till att presentera nya ansikten. Ett ARMUkalas är dessutom under uppsegling.  
4.3. Sexet
Ole är hos tandläkaren.
4.4. Kaos
Ingen närvarande.
4.5. b0f
Ingen närvarande.
4.6. Kärnstyret

Inget av vikt tas upp..
4.7. Post & mötesrapporter
Posten delas ut enligt gängse ordning.
5. Omsitts
Maten skall vara bestämd nästa onsdag. Det verkar vara en hel del som dyker upp trots att en del bara anmält sig muntligt.
6. Sektionsmöte

Kallelsen måste upp idag, Tomas löser det. Motion angående studieresan ordnas av Ernst. Mat innan mötet ordnas av styret. Mat under mötet ordnas av Sexet.
7. Övriga frågor

Inga övriga frågor.
8. Mötets Avslutande

Avklaras.
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