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Närvarande:
Tomas Blomstrand, Mikael Gustavsson, Fredrik Gunnarsson, Emma Jönsson, Simon Johansson, Daniel Svensson, Peter Kallioniemi, Sofie Gårdejer, Karoline Brattås.
1. Mötets öppnande
Tomas öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Godkännes.
3. Föregående mötesprotokoll
Godkännes icke då Mikael glömt det.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Årskursrepresentanter för Kf 3 och 4 samt Kb 4 eftersöks. Nollorna skall få info angående representanter imorgon. En utvärdering av årets matte och data introduktion skall också genomföras.   
4.2. Ernst
Labrockar samt ryggsäckar har delats ut. T-shirtar till Ernst har blivit målade. Selecta kontraktet ser ut att ordna sig, till slut. Bokförsäljningstavlan verkar fungera fint. Styret kommer lägga en proposition på att en av ledamotsposterna skall vara IT-ansvarig.
4.3. Sexet
Sexet håller på att ordna sittning så ingen är närvarande. 
4.4. Kaos
Pubrundan håller på att styras upp. Henrik håller förhoppningsvis på att reda upp sin bokföring. Förra årets KAOS har klantat till det med städ-deppen så alla 2:or kommer att få tillbaka sin dep. Förstärkaren i Gastown skall lämnas in för reparation, antagligen på Hi-Fi-klubben. 
4.5. b0f
Bastun funkade fint men hade få sittande. Tomas och Emma kan tänka sig att toasta nollmiddagen om ingen annan dyker upp.  
4.6. Kärnstyret

Penningfrågan med huset måste redas ut. Som vår utgångspunkt är att vi tar emot en klumpsumma som vi sedan distribuerar till de olika föreningarna. Mötestid för diskussionen med huset är bestämd. 
4.7. Post & mötesrapporter
Infomötet verkade väldigt förvirrat och ingen verkade ha koll på någonting.
5. Övriga frågor
Daniel tvingas genom votering att ta fram en ny diskspruta. Kl 11 nästa onsdag skall nollorna bjudas på bullar. Tune fixar fram bullarna.
6. Mötets avslutande

Punkt.
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