Styretmöte 051102
Lv2lp2
Närvarande:
Tomas Blomstrand, Mikael Gustavsson, Fredrik Gunnarsson, Daniel Svensson, Karoline Brattås, Erik Tunestål, Emma Jönsson, Simon Johnasson.
1. Mötets öppnande
Tomas öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Godkännes.
3. Föregående mötesprotokoll
De två föregående mötenas protokoll godkännes.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Ingen närvarande.  
4.2. Ernst
Selectakontraktet kommer ordna sig och det ser ut som om vi kommer få pengar retroaktivt från K. Ett nytt kontrakt löpande över 6 månaders tid har skrivits med Akzo. KARM är färdigplanerat. Solvinaträffen är framskjuten på grund av för få anmälda. De som anmält sig kommer dock att få någon form av träff, dock ej som affischerna specificerat. 
4.3. Sexet
Barbarsittningen styrs upp i detta nu. Ett mycket bra gückel. 2 bleck till värmeskåpet har försvunnit under b0f:s aspkalas. En mall för sittningar bör skrivas och tas med i alla föreningarnas kontinuiteter.  
4.4. Kaos
Räkningen av pengar från pubrundan pågår. Gaffelmärkningen verkar fungera.
4.5. b0f
Ingen närvarande.  
4.6. Kärnstyret

Mer kaffeskulder har kommit in. SU ska undersöka lunchmiljöerna på Chalmers och har bett Emma att svara på en enkät. UO-möte igår. Budgeten för nästa år håller på att läggas. Det kommer att ordnas fram mer microvågsugnar till våning 4 då de teknologer som läser TB och är här på onsdagar och fredagar har problem med att lyckas värma sin mat. Ole och Ralph hälsar på. 
4.7. Post & mötesrapporter
Inget av vikt som inte redan har tagits upp. 
5. Soffa
Tomas har kollat upp hur vi ska gå till väga för att få en ny soffa. Garnold har nästan lovat oss Chalmers-priser. Fredag efter lunch åker vi och kollar på en ny.
6. Pengar
Mikael och Tomas kommer att sätta sig och ta fram en rad olika kostnadsförslag som vi kan skicka vidare till huset.
7. Övriga frågor

Vid kallelsen av valberedningen kom 2 av 8. Nästa torsdag har vi asplunch med mat från John.L. Sektmötet kommer hållas tisdag lv 5 i KA.
8. Mötets avslutande

Punkt.
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