Styretmöte 051116
Lv4lp1
Närvarande:
Mikael Gustavsson, Daniel Svensson, Peter Kallioniemi, Sofie Gårdejer, Karoline Brattås, Erik Tunestål, Emma Jönsson, Simon Johansson.
1. Mötets öppnande
Emma öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Godkännes postumt.
3. Föregående mötesprotokoll
Mikael har tyvärr glömt föregående mötesprotokoll.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Allt verkar flyta på fint. En ny hemsida skall skapas av en lämplig person. En halvtidsutvärdering enligt fysikmodell har börjat användas för att ge kursutvärderarna underlag inför halvtismötena.  
4.2. Ernst
KARM verkade ha fungerat väl. Dock hävdade ett företag att de såg alldeles för få fyror där. Tårtkalaset för  två veckor sedan hade 15 aspar och asplunchen denna veckan hade samma antal närvarande. En vad det verkar som god aspningsstrategi för Ernst har resulterat i fem sökande till nästa sektmöte. 
4.3. Sexet
GFK-gasqen i onsdags hade svårt att få sittande. Omsitsen var mycket lyckad och den lyckades också attrahera ett par riktiga gamlingar då folk från 92 och framåt dök upp. Sexet fixar lussesexor till sektmötet. 
4.4. Kaos
Mycket var trasigt i lokalerna efter helgen. nuvarande öhl-chefen verkar komma att hoppa av skolan men KAOS kommer att klara sig utan fyllnadsval. Nästa vecka har Häkx torsdagspub efter K:s sektionsmöte i Gastown. Det enda problemet med gamblesitsen just nu är att hitta den sista toastmastern. KAOS kommer att sköta serveringen själva.
4.5. b0f
Sju sökande till b0f, 5 tjejer och 2 killar. Nuvarande b0f är inte helt nöjda med söktrycket. Aspkalaset hålls nästa vecka. 
4.6. Kärnstyret

Ingenting av vikt. 
4.7. Post & mötesrapporter
Tomas har inte fått en tid för pengamötet med Calle och Nicola än. 
5. Sektmötet
Jonas kommer fixa en lapp till sektmötet. Alla informerar sina egna klasser. Maten kommer att bli chili-con-carne. Vi handlar på tisdag efter lunch.
6. Soffan
Under sektmötet kommer styret att fråga om vi kan köpa in en ny soffa då vi tidigare begärt 10 000 kr och det förslag vi har kommit överens om kostar drygt 15 000 kr.
7. Valberedningen
Emma går på b0f-intervjuerna samt styret-interjuverna. Tomas går på Ernst- och Styret-interjuverna.
8. Övriga frågor
Peter kommer att sitta kvar som ordförande i studienämnden om ingen annan är intresserad. Fler saker har blivit stulna i Gastown och Spritköket, därför kommer Daniel att sätta upp en lapp så att alla är medvetna om att stölder sker i lokalerna.
9. Mötets avslutande
Punkt.
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