Styretmöte 060118
Lv1lp3
Närvarande:
Mikael Gustavsson, Fredrik Gunnarsson, Daniel Svensson, Peter Kallioniemi, Karoline Brattås, Erik Tunestål, Sara Tronarp, Johan Augustsson, Ola Dhalin, Emma Jönsson, Kristian Hansen Gustafson, Martina Blom.
1. Mötets öppnande
Ola öppnade mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes efter det att punkten Stadgar och reglementen lagts till.
3. Meddelanden

3.1. SNKf/Kb
Kursutvärderarfika kommer att hållas nästa vecka. Veckobladerianslagen skall också sättas upp nästa vecka.
3.2. Ernst
Den IT-ansvarige har hoppat av och går nu på K istället. Detta innebär att fyllnadsval kommer hållas till dels ledamot och dels IT-ansvarige vid nästa sektionsmöte. Skogsindustrin är nu den enda kontrakterade huvudsponsorn. Ett selectakontrakt har skrivits under julen och ett möte med K skall anordnas. Akzo verkar trassla och förhala saker och ting. 
3.3. Sexet
Aspningen har dragit igång nu. Sexet skall hjälpa Croc på pubrundan. "Bra att veta för sittningar"-listan är snart klar. 
3.4. Kaos
Städade och lagade saker i Gastown och spritköket under julen trots att det kanske inte märks nu. Pubrundan imorgon är uppstyrd.
3.5. b0f
Kim kommer att börja ragga sponsorer idag. Overolerna kommer provas ut imorgon. Ett möte med Pia angående hur undervisningen skall se ut i nollningsveckorna kommer också att hållas imorgon. Jolla segar med överlämningen av kassörsprylarna.  
3.6. Kärnstyret

Kommer att åka på S-hybrid. Ett försäkringsbyte kommer att ske i juni. Budgeten kommer att läggas lv3-4. Kassörsutbildningarna kommer hållas i lp2lv1. 
4. Soffan
En bit av soffan kommer att brännas symboliskt. Någon skall ta kontakt med Garnold för bortförandet av resterna.
5. Mentorprogram
Erns kommer att börja söka efter intresserade teknologer och mentorer och försöka skapa ett mentorsprogram. Detta kommer antagligen att ske på provbasis till hösten.
6. Alumninätverk
Då det finns alumnikataloger på kåren så borde vi med hjälp av dessa kunna försöka få någon form av återkoppling för utexaminerade teknologer. Någon form av aktiviteter där utexaminerade civilingenjörer och studenter kan mötas.
7. Alla tiders Kf/kb kalajs

Skall hållas till hösten. En festfixarkommitee kommer att ordnas på nästa sektionsmöte. Alla adresser från förra gången finns förmodligen hos Maria Lindeblom. Någon i styret måste vara kontaktperson för kommiteen som skall ordna kalaset.
8. Stadgar och reglementen

Tomas, Emma, Ola och Martina skall träffas på måndag för att påbörja arbetet med revidering av stadgar och reglementen.
9. Övriga frågor

Nycklarna skall helst överlämnas idag. Överlämningsmiddagen är på tisdag. Kristian köper skjortor till alla och Ola tillser att namnen sys på. Bulten vikarierar som sekreterare de gånger Sussi inte kan komma.
10. Mötets avslutande

Punkt.






Ola Dahlin, Ordförande


Mikael Gustavsson, Vikarierande Sekreterare

