Styretmöte 060215
Lv5, lp1
Närvarande:
Kristian Hansen-Gustafsson, Martina Blom, Johan Augustsson, Erik Tunestål, Daniel Svensson, Peter Kallioniemi, Anna Åhlund, Suncana Bandalo
1. Mötets öppnande
Martina öppnade mötet.
2. Godkännande av dagordning
Punkterna Matansvariga sektionsmötet lv5, B0F tilläggsval, sofflytt lades till. Den nya dagordningen godkändes.
3. Föregående mötesprotokoll
Lästes upp och gödkändes.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb

Har fortfarande problem med att hitta anteckningar till Veckobladeriet. Lappar om detta kommer att sättas upp i Lv7 för att förhoppningsvis få folk att reagera.
4.2. Ernst
Inte närvarande
4.3. Sexet
Tune har full koll på aspschemat. Tokmycket folk väntas till aspkalaset ikväll. "Vi ska försöka lösa det på något sätt." Väntar på fakutar från Chesrab. Om någon annan ser den säg till direkt.
4.4. KAOS
Höll i ritpuben med CCC igår. Kom mycket folk men de stannade inte länge. Passade på att samtidigt fira Gastons namnsdag med grön/svart-tårta. Daniel vädjar efter en ny cykel/hockey-hjälm så att Gastonhuvudet kan restaureras.
4.5. b0f
Haft möte med studievägledningen. Ser fram emot tillvalet och det första nollkalaset med förväntan.
4.6. Kassören
Har fått en inbetalning på 11 250 kr och har ingen aning om vad det är för pengar. Kollar upp detta. (Senare under mötet visade det sig att pengarna är från Karg)
4.7. Kärnstyret

Inget att tillägga.
5. Mötesrapporter
Tune har varit på GFK-möte men tror inte att något bestämdes. Ölpriserna som föreningarna får idag är bara rekommenderade priser som dock skall hållas under pub-rundan. Men detta kan vara från ett annat möte...
6. Matansvariga sektionsmötet lv5
Daniel, Peter och Kristian ansvarar för att få fram bra recept och handla maten. Tune och Bulten börjar laga maten imorgon, torsdag, kl 14:00, resten kommer så snabbt de kan.
7. B0f tilläggsval
Diskuteradess. Styret valde att yrka för bifall.
8. Sofflytt
Vi fixar.
9. Övriga frågor
· Resultaten från laborationen visar att soffan är mycket fräschare än befarat.
· Shybrid: Bulten och Ola hämtar bilen kl 07:30. Planerad avfärd från kemihuset 08:00. Tune har gamla rekrytpapper som vi kan använda till presentationen om inte Ola fixar fram nya till dess.

· Vi håller fast vid att bränna en symbolisk del av soffan. Problemet Häxdoktorn kvarstår dock.
10. Mötets avslutande
Mötet avslutas 12:35.
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