Styretmöte 060315
Lv1, lp4
Närvarande:
Ola Dahlin, Kristian Hansen Gustafsson, Martina Blom, Johan Augustsson, Daniel Svensson, Peter Kallioniemi, Anna Åhlund, Suncana Bandalo, Helena Olsson, Sara Tronarp
1. Mötets öppnande
Ola öppnade mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll lästes upp och godkändes.
4. Meddelanden

4.1. Sexet
Har sin officiella överlämning ikväll (dvs får nycklarna till rummet). ET-rajet kändes bra, gick nog med vinst, tror vi. Imorgon är det Rockgasque tillsammans med Krock. Gratis inträde. 
4.2. SNKf/Kb
Händer inte mycket. Det har varit programråd. Peter får reda på mer på tisdag eftersom han inte kunde närvara. Går fortfarande segt med veckobladeriet, informera i klasserna igen. Några kursutvärderingar har kommit in. Folk verkar i regel nöjda med termon. Komplexen och vektorn är också rätt ok, största problemet är förkunskapen.
4.3. KAOS
Daniel ser trött ut. Aspningen drar igång idag tyvärr är det inte många anmälda som faktiskt tänker söka. Imorgon är det första pubrundan med nya Häks, detta borde dock inte bli något problem eftersom ordförande är förra årets kassör. Hålet i väggen har blivit större.
4.4. Ernst
Har möte med Farm angående mentorer. Kommer hållas lite mer info LV4. Letar fortfarande sponsorer till en kickoff eller dylikt. Skogsindustrin och deras Vattenfall är klara, väntar på svar från Akzo och Astra. Kommer ordna "Livet efter Chalmers-kväll" 5 och 6 april. Studievägledningen kommer att informera lite samt bjuda på "mat". Vidare ska 2 Kf studenter och 2 Bt studenter berätta om deras erfarenhet med att söka jobb och hur mycket utbildningen har hjälpt dem på arbetsplatsen. Datum för KARM planeras. Omsits nästa fredag i Luftbryggan.
4.5. Kärnstyret
Har fått mail med info om flytt av sektioner till Lindholmen. Inget som direkt rör oss men kolla om ni är intresserade. På fredag har Ola och Kristian ett möte med Calle och Nikola om sektionens budget.
4.6. b0f
Ska på nollutbildning i helgen. Datumet för bastun ska bestämmas idag. Nästa vecka börjar phadderraggningen. Ska informera i klasserna. Anmälan kommer gå att lämna in på hemsidan som är typ klar. Nollningen börjar tisdag den 22:e aug. Provsittsen hamnar på lördagen i NV1.
5. Post- och mötesrapporter
Inget att rapportera.
6. Omsits
Maten och poslinet är beställda. Maten ska hämtas på fredag senast 15:00 av Peter och Kristian. Porslinet hämtas av Bulten och Ola på lördag. Övrigt införskaffas idag. Möte på lördag kl 13:00 i soffan. Diskussion kring värmeljus uppstår. Ola briljerar med sina mattekunskaper: 100-30=70.
7. Uppskattad föreläsare
Förslaget diskuteras. Alla verkar tycka att det är en bra idé. Peter och Martina utses för att komma upp med ett konkret förslag.
8. Övriga frågor
Daniel: hittade sektionens nycklar i en grön låda. Bara så vi vet.
Snart kassörsutbildning.

Tune: frågar en massa ganska flummigt om Alla Tiders Kalaset. Undertecknad förstår inte riktigt vad som var meningen.

Emma slutar som programråd. Vi behöver en ny Bt-represetant. Sara och Anna vrider ganska mycket på sig men inget bestämms.

"Diskussion" om nya loggan. Kristians kompis ska titta på det när han har tid. Undertecknad vet återigen inte riktigt vad det handlar om eller vad som är meningen av denna "övrig fråga".

9. Mötets avslutande

Mötet avslutades 13:05






Sunčana Bandalo, Sekreterare


Ola Dahlin, Ordförande

