Styretmöte 060405
Lv4, lp4
Närvarande:
Kristian Hansen Gustafsson, Martina Blom, Daniel Svensson, Peter Kallioniemi, Sunčana Bandalo, Helena Olsson, Sara Tronarp
1. Mötets öppnande
Martina öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Informationsmöte om masters. Teknisk molekylär biologi ska flytta från medicinareberget till våning 6 i kemi huset (KS61 och bortåt forskarhus ett). Tanken är att tjäna en massa pengar på att hyra ut lokalerna samtidigt som man sparar på att behöva hyra på medicinareberget. Denna flytt innebär dock att labsalarna byggs om på grund av brist på plats.
4.2. Ernst
Har fått in 50 anmälningar till den första av de två Livet efter Chalmers kvällarna och 60 till den andra. Detta är över alla förväntningar. Första kvällen kommer främst studievägledningen och Careerservice att informera. Andra kvällen är ägnad föredetta elever från sektionen som ska berätta om sina nuvarande jobb. I måndags hölls ett möte med ordförandena i de olika arbetsmarknadsgrupperna. Diskussionen berörde främst hemsidan www.arbetsmarknadsdagar.se. Sidan är främst till för företagen (dessa har även sagt att de ska bojkotta alla arbetsmarknadsdagar som inte är anmälda på listan) men bör även underlätta en hel del för Ernst. Plus, eftersom vi är från Chalmers får vi använda sidan gratis.
4.3. Sexet
Säljer biljetter till sittningen på fredag. Tyvärr är det fler som har sagt att de ska köpa än som har faktiskt köpt men det kommer nog ordna sig. På fredag är även GFK bokningsmötet inför nollningen.
4.4. KAOS
Arrade städkalas och sunkade inte ens ner lokalerna efter det. Hålet i väggen är äntligen lagat. Förslag på ändring i bokningskontraktet som gäller för föreningarna eftersom dessa, så som det är nu, inte betalar någon depp. Detta leder till problem om något går sönder under ett föreningskalas. Stereon åkte in på lagning och är nu fullt funktionsduglig för ynka 1100kr.
4.5. b0f

Ej närvarande
4.6. Kärnstyret
Martina var på SU-möte igår. Stadgar för kåren diskuterades samt gick igenom arbetsmiljöronderna.
5. Övriga frågor
John L's hamburgare goda.
Sara undrar om det är ok att tillåta företag skicka ut massmail på sektionen. Vi är tveksamma men råder henne höra med DA.

Ett namnbyte på kontot på banken skulle medföra att alla gamla kontakter och liknande bokföringsinformation försvinner. Är det värt det.
6. Mötets avslutande
Mötet avslutas 12:35






Sunčana Bandalo, Sekreterare


Martina Blom, Vice Ordförande

