Styretmöte 060510
Lv7, lp4
Närvarande:
Ola Dahlin, Kristian Hansen Gustafsson, Martina Blom, Johan Augustsson, Henrik Alfredsson, Peter Kallioniemi, Sunčana Bandalo, Helena Olsson, Sara Tronarp
1. Mötets öppnande
Ola öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Peter inte här.
4.2. Ernst
Fått in intresseanmälningar på mentorer från Borealis, Akzo Nobel, SCA, Astra Zeneca m.m. dock inte så många ansökningar till adepter. Sista dagen för ansökan, både för mentorer och adepter är den 1 juni. Karin slutar i Ernst och som en sista arbetsuppgift lämnar in en rapport från BUS i Linköping. På BUS-mötet sattes flera mål upp bland annat ökat utbyte mellan skolorna, gemensam sattsning på rekrytering, det ska bli lättare att byta skola innom samma utbildning samt gemensam marknadsföring mot företag och gymnasieskolor.
Bioteknikdagarna hålls i år den 30:e september till 1:a oktober i Lund. Ca 10 elever från varje skola kommer vara med. I framtiden kommer BUS och Bioteknikdagarna vara samtidigt vilket bör underlätta för många. Möjligt att Bioteknikdagarna nästa år ordnas av CHS. Referat från Karin om BUS efterfrågas.
4.3. Sexet
Möte idag med IT om CM. Tyvärr verkar kassörerna väldigt förvirrade men det ordnar sig säkert. Söker föreningar som vill vara med på Sommarbuffén och ordna diverse aktiviteter för gästerna. Tillståndet fixas så fort som möjligt. I övrigt, ska ha ett möte med nya F6 om nollningen.
4.4. KAOS
Gick på i måndags. Jobbar för fullt med byxor, kort m.m. Pratat med b0f om samlingen på Götaplatsen samt med Sexet om Sommarbuffén. Bastun och sportstugan bokade till nollningen.
4.5. b0f
Inte närvarande.
4.6. Kärnstyret
Grul vill att vi tar bort sponsorernas loggor från inloggningsskärmen. Diskussion om vad detta innebär med tanke på kontrakten vi har skrivit under med sponsorerna.
De reviderade stadgarna gås igenom på KS mötet nästa vecka.
5. Mötesrapporter
UU: Studievägledarna och Studiesektreterarna kommer i framtiden att liggar under samma administrativa område. Lärarna klagar på anonyma tentor och menar att dessa innebär mycket mer byråkrati för dem. Det verkar inte bli något trådlöst campus eftersom skolan inte kan kräva av eleverna att de köper laptopar att ha i skolan. Dock ska det introduceras access för alla till alla datorer på skolan. Det kommer även införas en generell prinerkvota på hela Chalmers, fortfarande inte bestämt hur stor denna kvota kommer att vara. Datorhelpdesk kommer att flyttas till studiecentrum. IT- och Media-gymnasiet som skall flytta in på Campus diskuterades. Antalet arbetsdagar innan ett tentaresultat måste vara inrapporterat på Ladok ändrades från 19 till 20. AE (affär och etrepenörskap) anser att det är för svårt för utomstående att beställa kurser från Chalmers. Bör åtgärdas.
GFK: Hade två disciplinärenden uppe på mötet. Alla disciplinärenden rörande festverksamhet på Chalmers skall rapporteras till GFK för vidare åtgärder. Nu kan man även aspa en undergrupp till GFK, inte längre bara sexmästarna samt kårens representanter som är med.
6. Övriga frågor

Grul: Vad står det i sponsoravtalet om detta och vad kan göras? Får fråga Grul efter dispens tills avtalen har gått ut och skriva nya avtal sen. Ola och Sara åtar sig att prata med Göran imorgon. Fundera annars på annat att erbjuda företagen där de kan synas.
Byte av förstärkare och högtalare: Henrik presenterar ett förslag på 4 satellithögtalare, ett i varje hörn, en styck Kenwood förstärkare och 30 m kabel för totalt 5724 kr inklusive frakt och moms. Föreslår vidare att vi inte köper ett skåp till förstärkaren utan att denna ställs på en hylla och kedjas fast (eller liknande). Priset ok, får kolla upp vad det finns för högtalarfästen också sen är det bara att beställa och montera.
KAOS kollar upp hyllmöjligheter för tidningar. Sussi kollar upp kostnader på prenumerationer till några olika tidningar.
7. Mötets avslutande
Mötet avslutas 12:55






Sunčana Bandalo, Sekreterare


Ola Dahlin, Ordförande

