Styretmöte 060913
Lv2, lp1
Närvarande:
Ola Dahlin, Kristian Hansen Gustafsson, Martina Blom, Johan Augustsson, Henrik Alfredsson, Peter Kallioniemi, Sunčana Bandalo, Helena Olsson, Sara Tronarp
1. Mötets öppnande
Ola öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Protokollet från styretmötet 10 maj och protokollet från 6 september läses upp och godkänns efter ändringar.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Saknar fortfarande en årskursrepresetant från Bt1 men det verkar lösa sig snart.
4.2. Ernst
BUS-inbjudan har modifierats och mailats vidare till alla Bt:are. Två stycken har redan anmält sitt intresse för resan till Lund. Ernst passar på och "prata" med dem om BUS-represetantposterna. Hittills har fem utställare anmält sitt intresse till KARM. Ernst ringer dock fortfarande runt och hoppas på några svar till annars blir det samma KARM som förra året. Passar samtidigt på att eska tröjor från styret. Mångar har anmält sit till kickoffen men Ernst funderar även på att ordna ett datum till för de som inte kan. Sponsorskyltarna i Spritköket behöver fixas så att de inte rasar ner längre.
4.3. Sexet
23 nollor närvarade vid Sexets kväll i fredags och verkade mycket nöjda och belåtna. Detta leder till slutsatsen att arret blev väldigt lyckat. Fixade samarr med b0f i måndags, tyvärr var Helena sjuk så vi vet inte riktigt hur det gick. San ska kolla hur det blir med kylen så det tar nog ett tag. Henrik råder att stänga av kylen i en vecka och sedan bara köra igång den igen. Brukar tydligen funka, något med kylarvätska?..
4.4. KAOS
Föreningsstädningen av sektionslokalerna funkar jättedåligt! Har fått 1500 i depp från Bastukalaset vilket är ganska konstigt. Det kan inte kosta 1000 kr i depp för klibbigt golv fast konstigare saker har hänt. Pubrundan blev en stor succé men vi får passa oss nu när IT också har börjat me shoots, de små smurfarna. Imorgon och på fredag kommer städdeppen att återbördas till det lilla folket. Årets nollor städar väldigt bra, än så länge. Kan bero på att det nu finns en städlista som man får skriva upp sig på när man har städat och på så sätt får KAOS bättre koll på vilka som har dragit sitt strå till stacken och vilka som har spelat fiol hela året. Då 4 av 6 KAOS:are är sjuka passar föreningen på och tar en vit vecka.
4.5. b0f
Inte närvarande
4.6. Kärnstyret
Sprang förbi nollorna i måndags och informerade om styret. Passade samtidigt på att bjuda de små liven på bullar och saft. Verkade väldigt uppskattat och vi är nöjda med insatsen även om vi har vissa tvivel om att iaf någon K:are lyckades smyga till sig en eller annan bulle. Printerkvotabiljetterna är hämtade och utdelade till ordf, i sektionens föreningar. Vår nya KS-kontaktperson, Erik, vill gärna träffa oss, ta en fika, skvallra lite. Bör samsa oss om ett datum snart och kontakta honom. Det finns ingen F-skattesedel för ideella föreningar. Går dock att fixa fram någon form av lapp från mamma men det kanske är bättra att bara prata med McKinsey igen och hoppas att det löser sig. Alla tidesr kalaset har fått ett eget konto med BG-nr vilket bör underlätta för Tune och Bulten.
5. Mötesrapporter
UU möte: Mycket snack om kandidatarbeten. Z-sektionen inför anonyma tentor. I det internationella poängsystemet kommer varje CHS-poäng att räknas som en och en halv internationell poäng, dvs 60 poäng per år. CHS kommer inte att subventionera bärbara datorer till sina medlemmar dock kommer det IT-företag till kårhuset den 19:e september för en trådlös dag. Det kommer antagligen att delas ut lite program och godis, döda träd... Något för alla. Om printerlotterna tar slut kan man prata med programansvarig för fler.
Dimmesioneringsmötet: Förslaget till Grul som ligger för K, Kf och Ki är 60, 30, 20 platser per respektive program. Ett överintag ska vara möjligt.
6. Alla Tiders Kalas
Gruppen ska träffas imorgon. Inbjudan kommer skrivas och skickas i veckan. Fundera på folk från huset som kanske bör bjudas. Kalaset är den 18:e november. Jakten på toastmastrar är i full gång. Förslag är spexare eller någon komiker eller liknande.
7. Övriga frågor
Vi har fått en väldigt hög räkning på kopieringen. Dags för ett kodbyte.
8. Mötets avslutande
Mötet avslutat 12:55






Sunčana Bandalo, Sekreterare


Ola Dahlin, Ordförande

