Styretmöte 060920
Lv3, lp1
Närvarande:
Ola Dahlin, Kristian Hansen Gustafsson, Martina Blom, Johan Augustsson, Henrik Alfredsson, Anna Åhlund, Sunčana Bandalo, Sara Tronarp
1. Mötets öppnande
Ola öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Ej närvarande.
4.2. Ernst
Det har löst sig med McKinsey. 8 företag är nu anmälda till KARM och allting pekar på att det blir samma KARM som förra året. Ernst ger dock fortfarande inte upp utan ringer runt och hoppas på en sista minuten rusch. Kickoff på tisdag för mentorsprogramet. 5 personer är nu anmälda till BUS. Styret hoppas på en liten rapport från de som åker.
4.3. Sexet
Ej närvarande.
4.4. KAOS
Fortfarande sjuka. På söndag kommer köket att inventeras och sådant som saknas införskaffas på IKEA. På torsdag är det äntligen torsdag igen. Föreningen efterfrågar en förstärkare på ca 2000 kr till Gastown.
4.5. b0f
Bara hört positiva saker om nollningen hittills. Balen blev väldigt lyckad. Kommer en utvärderingsenkät om nollningen samt ska infa nollorna i dagarna om studenternas dag i Gbg nästa vecka.
4.6. Kärnstyret
Koderna till kopieringsmaskinerna är fortfarande inte bytta.
5. Mötesrapporter
KU-möte: Jävligt drygt. Nytt KS och många nyvalda sektiosordföranden så mycket dumma frågor som man hade när man själv var ny kom upp. SAR diskuterades återigen. Verkar, om möjligt, ännu flummigare än förr men nu med hemsida. De som inte betalar förseningsavgiften när dom är sena med sin inbetalning av kåravgiften kommer inte längre kunna logga in på Ladok eller använda sina passerkort på området förrän avgiften är betald. Få köpte de subventionerade busskorten som skulle gälla på stombuss 16. Antagligen beror detta på dålig information men då projektet har kostat Chalmers mycket pengar är frågan om erbjudandet kommer att finnas även nästa år. E:s Kallemärke blev övermålat 4 gånger under nollningen och några D-nollor blev portade från vissa arr bara pga av deras sektionstillhörighet. Var inte vi eftersom vi är snälla på vår sektion. Stackars datanollor...
Styretutbildning 30:e september. Ingen från styret kommer att närvara varken på utbildningen eller på kalaset på kvällen.
6. Alla Tiders Kalas
Skickade inbjudan förra veckan. Skrivit inbjudan till likanande sektionsstyren i Sverige och ska skriva inbjudan till folk från huset som ska bjudas in typ Calle, Nikola, dekanus...
7. Övriga frågor
Förstärkaren: KAOS vill fortfarande köpa en ny förstärkare till Gastown, samma som den i Spritköket.  Styret föreslår dock att de första ska kolla hur det blir om man bara kopplar in två högtalare och hur förstärkare från Spritköket klarar Gastown upplägget och sedan återkomma.
Ernst har försökt dela ut labrockar till nollorna men det går inge bra. b0f infar imorgon på lunchen om att det fortfarande finns rockar för de som behöver och var de kan få tag på dem.
8. Mötets avslutande
Mötet avslutades 12:32
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