Styretmöte 060927
Lv4, lp1
Närvarande:
Ola Dahlin, Kristian Hansen Gustafsson, Martina Blom, Johan Augustsson, Henrik Alfredsson, Peter Kallioniemi, Anna Åhlund, Sunčana Bandalo, Helena Olsson, Sara Tronarp
1. Mötets öppnande
Ola öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden

4.1. Sexet
Fixar inför ärtsoppa. Tänkte gyckla dagen innan eftersom folk har så kort minne. Bekymmer med datum för julpizzan eftersom de sista tentorna infaller så sent i år. Tar upp det på sektionsmötet.
4.2. SNKf/Kb
har nu 3 årskursrepresetanter från 1:an, 1 Kf:are och 2 Bt:are. Kommer att skicka lite folk på SN-utbildning. Efterfrågar en webmaster.
4.3. Ernst
Hade kickoff för mentorprogrammet igår. Tog lite väl lång tid men annars gick det bra. Bestämt datum för första avstämningen och avslutningen. KARM kommer att vara 1:a november och sista dan för anmälan är nu på lördag. Kommer serveras buffé på kvällen för 60 kr. Biljetterna till den samma kommer att säljas under dagen i Ernst monter. Fyllnadsval på sektmötet. Funderar på att ordna en brunchkväll för företag där sektionen kommer att presenteras för pengarna dom föreningen har fått av Calle och Nikola. Planeringen sker fram till jul. Ska ha möte med I:s arbetsmarknadsgrupp för att få lite tips på hur man ska få så mycket spons som de har. 
4.4. KAOS
Skogsindustrins sponsorskylt är stulen från Spritköket. Sara koller med KARG vad som ska göras. Hålet i väggen utanför Spritköket verkar inte bli åtgärdad eftersom huset inte har visat något som helst intresse i det. Det enda KAOS kan göra är att påpeka att det bör fixas. Var och handlade på IKEA i söndags, fick dock inte allt klart. På torsdag är det torsdag.
4.5. b0f
4.6. Enkäten om nollningen har gått ut och de flesta verkar ha svarat. Informerat om studenternas dag. Planerar aspning. 
4.7. Alla Tiders Kalas

I veckan skickas mail till alla på sektionen med inbjudan till kalaset. Lappar kommer också att sättas upp.
4.8. Kärnstyret
Inte bytt koder än men hittat mailet till hon som gör det. Progress...
5. Sektionsmötet
Mat: Saras förslag om en matig linsoppa accepteras. Peter och Kristian handlar efter mötet nästa vecka. Alla träffas i Spritköket kl 14:30 för matlagning.

På måndag kl 9:45 i KE ska vi informera nollorna om att mötet är på onsdag och hur viktigt det är att man är engagerad i sektionen och kommer, för att inte tala om att det blir mat och fika.

Motionerna: Ändring av förkortningen av sektionsnamnet. Styret yrkar avslag

Ändring av sektionsnamnet: Styret yrkar bifall

Simons motion angående spel till Spritköket: Styret yrkar bifall 
6. Övriga frågor
Inga övriga frågor
7. Mötets avslutande
Mötet avslutat 12:47






Sunčana Bandalo, Sekreterare


Ola Dahlin, Ordförande

