Styretmöte 061011
Lv6, lp1
Närvarande:
Ola Dahlin, Kristian Hansen Gustafsson, Martina Blom, Johan Augustsson, Henrik Alfredsson, Peter Kallioniemi, Anna Åhlund, Sunčana Bandalo, Helena Olsson, Sara Tronarp
1. Mötets öppnande
Ola öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden

4.1. Sexet
Ska på GFK-möte imorgon. Hoppas kunna boka Gasquen på pubrundan i nästa period för ett samarr med Crock. Borde inte vara några problem men man vet aldrig. Annars så bollas det mycket med datum för sittningen i nästa period då det redan händer en massa grejer då.
4.2. KAOS
En av mikrovågsungnarna i Spritköket är trasig. Samma vanliga, någon glömde stänga av micron efter att de hade tagit ut maten så den fick gå på tomgång, dåligt. Ska kolla med huset ifall de kan tänka sig att stå för en ny micro men troligast är att KAOS införskaffar denna samtidigt som den nya förstärkaren till Gastown köps in.
4.3. b0f
Planeringen av aspningen är nu klar och det kommer att gycklas för den samma i Lv1 nästa period. Phaddertacken kommer att hållas på onsdag den 8:e nov och aspkalaset blir den 24:e nov. Mottangningsenkäterna är inrapporterade. Hade möte med studievägledningen om utvärderingen av nollningen och alla verkar nöjda. Studievägledningen ska ha ett möte med alla som söker b0f innan valberedningsintervjuerna.
4.4. SNKf/Kb
Fått en hel drös med nya årskursrepresentanter på sektmötet. 2 stycken av dessa var med på Sn-utbildningen i lördags och anser sig nu kunna allt om hur man manipulerar folk till att göra som man vill. Var allmänt nöjda med utbildningen. UU möte idag.
4.5. Kärnstyret
Ola ska ha fika med nya valberedningen någon gång. Några anmälningar från gamlingarna till ATK har trillat in, Bulten vet dock inte mer exakt hur många eller hur gamla. Kassörsutbildning i dagarna. KAOS skickar Jennica.
4.6. Ernst
Jobbar för fullt med KARM. Det kommer 16 utställare varav 4 föreningar. Tyvärr blev det inte några företag direkt orienterade mot Bt. På kvällen blir det buffé för 60 kr och då ingår även dricka och efterrätt. Biljetterna kommer att säljas under dagen i Ernst monter. 
5. Mötesrapporter
AUKf: Nikola har skickat mail till de som inte kom in på F med reklam om Kf. En ny ledningsgrupp för Rekryt efterfrågas, förhoppningsvis med lite mer Kf:are denna gång. Information om kandidatarbetsvalet ska finnas på Origos hemsida. Ifall att många söker samma kandidatarbete kommer de med flest inrapporterade poäng ha förtur. Man måste ha 85 p efter Lp3 i 3:an för att kunna söka mastersprogram. Responsen för SI var väldigt positivt dock användes tillfällena till genomgångar av det som inte blev klart på föreläsningarna istället för hjälp med räkning och det är inte helt bra.
6. Uppföljning av motioner
Spel: Ola har pratat med Simon. Gruppen har hittat 6 eller 8 spel för totalt 2000 kr. Dessa väntas införskaffas snart. Styret vill dock ha en redovisning över vilka spel de tänkt köpa innan de köps.
Förstärkare: Inköp kommer att ske strax innan eller samtidigt som tentorna som någon form av tentaflykt.

Namnkommittén: Har inte gjort något än. Väntar till Lv1 med att verkligen ta tag i det. Ska väl försöka komma överens om någon i gruppen som blir ansvarig för att kalla till möten och dylikt.

Styretrummet: Säkert på G.
7. Övriga frågor
Inga frågor som sekreteraren tyckte var värda att anteckna.
8. Mötets avslutande
Mötet avslutades 12:40... Woho!!!






Sunčana Bandalo, Sekreterare


Ola Dahlin, Ordförande

