Styretmöte 061108
Lv2, lp2
Närvarande:
Ola Dahlin, Kristian Hansen Gustafsson, Martina Blom, Johan Augustsson, Henrik Alfredsson, Peter Kallioniemi, Anna Åhlund, Sunčana Bandalo, Erik Ohlson
1. Mötets öppnande
Ola öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Ska ha möte med alla utvärderare nästa vecka.
4.2. Ernst
Ej närvarande.
4.3. Sexet
Ej närvarande.
4.4. KAOS
Pubrundan gick väldigt bra med en omsättning på 36000 (den högsta på Chs tydligen) och vinst på 14000 dvs 7000 per föreningen. Micron i Spritköket är fortfarande inte bytt då det råder brist på microvågsungnar i hela Sverige, enligt Henke, styret verkar skeptiska. Spritköket knarrar och Garnold är underrättad och kommer förhoppningsvis göra något åt det snarast.
4.5. b0f
Aspningen är igång och det har satts upp info om det. Ikväll är det phaddertack med 45 sittande. Äskar pengar från styret till sin överlämning i december.
4.6. Kärnstyret

Aspningen är igång och än så länge verkar det vara ca 8 aspar. Som det verkar nu blir det en sittning med Ernst och en filmkväll hos Epoxy. Bastun lever on the edge då asparna inte verkade överentusiastiska över idén.

4.7. Kåren genom Erik

Internationella dagen kom och gick relativt smärtfritt. Årets teknolog är utsedd och kommer att "avtäckas" på kårens dag. Fullmäktigemöte ikväll då KS ska gyckla. *hura!*
5. Mötesrapporter
UU: Gick igenom Chs gemensamma mall för utvärdering av kurser som ska komma. Mycket krångel med anonyma tentor, verkar vara stort motstånd från administrations hållet, så det kommer inte än på ett tag. Matte E kravet är slopat på de flesta håll (vart är världen på väg?). Studentrepresentanter söks till div utvärderingar hos Studenthälsan och Grul.
KU: Väldigt trevligt möte där det bjöds på Gustaf Adolfs Bakelser och saft runt det runda bordet. Det kostar 6000 kr för att skaffa ett fast tillstånd till sektionslokalerna och 2000 för att sedan förnya det. Dock inget som intresserar oss.
6. Övriga frågor
KAOS vill köpa nya soffor till Skrubben för 4000 kr. Styret återigen väldigt skeptiskt och föreslår att de försöker lösa problemet gratis som alla andra föreningar på Chs.
7. Mötets avslutande
Mötet avslutat 12:28!!!
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