Styretmöte 061129
Lv5, lp2
Närvarande:
Ola Dahlin, Kristian Hansen Gustafsson, Martina Blom, Johan Augustsson, Peter Kallioniemi, Anna Åhlund, Sunčana Bandalo, Helena Olsson, Sara Tronarp
1. Mötets öppnande
Ola öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns efter smärre förändringar.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Ska på möte med AUKf på fredag och möte med AUBt på måndag. Annars så skriver Peter kontinuitet.
4.2. Ernst
Var på möte med Calle och Nikola om budgeten. Efterfrågade även ett intyg som visar på att man har varit med i sektionens arbetsmarknadsgrupp. Skogsindustrin förvaranar att de nog inte sponsrar Kemiteknologsektionen nästa år.
4.3. Sexet
Gycklat klart för alla utom Kf3, kommer dock servera ärtsoppa i gyckelutstyrsel för allas beskådning. Lussesexorna är bakade och provsmakade.
4.4. KAOS
Ej närvarande.
4.5. b0f
Aspkalaset i fredags gick bra. Annars inte så mycket. Avgående b0f kommer att hjälpa de nya ordna limessitningen så att de kommer igång.
4.6. Kärnstyret
Ska ha överlämning Lv1 i Lp3 samt planerar gå på ett schysst ställe och käka middag tillsammans med avgående Ernstare för våra 100 kr.
5. Mötesrapporter
UO möte: För mycket att göra på för lite tid. Inget beslutades.
Programrådsmöte K, Kf: Prestationerna på linjerna är oroande. Pratade även om kandidatarbeten samt diskuterade rekrytering. Antagningspoängen för Kf är uppe på 18 detta är dock endast räknat på de som sökte Kf i första hand vilket är 7 personer, inget vidare statistiskt belägg alltså. Annars var mötet långt och drygt eftersom Ola var stressad ty han skulle plugga till dugga.
6. Sektionsmöte
Styret kommer bjuda på vörtbröd med smör och ost, klementiner samt risgrynsgröt med kanel, socker och mjölk innan mötet.
Motioner: Espressomaskin – Ett enigt styre yrkar avslag. Föreslår istället att Bulten ringer Kahls och kollar ifall vi kan få en nya kaffebryggare till Spritköket.

Dagordningen: ok

Röstningsförfarande för namnbytet: Namnkommittén kommer med förslaget att ha förtryckta lappar med alternativen. Det kan dock uppstå problem när folk nominerar nya alternativ som inte står med på lapparna. Kommer fram till att det blir smidigast med en kupröstning.

7. Personer som lämnar mötet innan det är slut måste komma fram och justera ut sig.
8. Mötets avslutande
Mötet avslutat 12:35






Sunčana Bandalo, Sekreterare


Ola Dahlin, Ordförande

