Styretmöte 070905
Lv1, lp1
Närvarande:
Anna Johnning, Anna-Sara Jalnefjord, Jessica Backman, Robin Gottfridsson, Leif Väremo, Bulten Augustsson, Kerstin Jedvert, Niklas Schräder, Linus Jornevald.
1. Mötets öppnande
Anna öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns med ändring.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll skjuts upp till nästa möte, då Kerstins printerquota är slut.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Inte så mycket på gång ännu. Bulten ska börja rekrytera nya ettor som årskursrepresentanter.
4.2. Ernst
Ernst har dessvärre förlorat både sin ordförande (då Calle tagit ett uppehåll) och sin vice ordf. Niklas fungerar som ställföreträdande ordförande så länge. Ernst försöker synas så mycket som möjligt under nollningen.

Mentorskapsprogrammet har fem sökande och det drar igång den 20:e september. Lite problem med föreläsare som hoppar av och Anna-Sara ska kolla med sin mentor från förra året.

Skogsindustrin har hoppat av som huvudsponsor, men istället kommer Södra att gå in istället. De får då branschexklusivitet. Torsdag i nästa vecka (13:e) kommer en representant och hälsar på.
4.3. Sexet
Har fullt upp nu under nollningen. Gasque-sittning till kvällen med charter-tema, sexets kväll, patetbastu, phaddersittning på måndag m.m.

I framtiden tänker man också ha lite pub-arr för att få in lite pengar. 
4.4. KAOS
Fanny var ej närvarande.  
4.5. b0f
Håller i alla trådar under nollningen och det flyter på bra. Lite funderingar på om man ska behålla välkomstfesten i fortsättningen, och vad som i så fall skulle kunna ändras för att förhindra att den spårar ur.
4.6. Kärnstyret
Anna, Kerstin och Fanny var runt på de stora möbelfirmorna i somras och kollade ut nya stolarna till lokalerna. Provsittsen är avklarad och det flöt på bra. Kemi-styret vill börja planera inför S-hybrid så småningom. Ett brandlarm har gått och Anna och Julia (ställföreträdande ordf. i K-styret) bestämde att dela på kostnaden för detta mellan sektionen.
5. Mötesrapporter
Anna var på programråd i början av sommaren med bl.a. Calle Franzén. Det diskuterades söktryck, masterprogram, nya professorer m.m. Calle tycker att det är dåligt att man inte har någon biokurs förrän lp4 i ettan och funderar på om man ska förändra detta. Det funderas på en samordning i mekaniken för Kf och Bt. Miljökursen är några poäng för liten och för lite datorkurser tyckte somliga. Brist på koppling till näringslivet under utbildningen och man tänker ev. lägga in gästföreläsningar med personer från industrin.

Anna hade även varit på ett möte med en inredare från möbelföretaget MIO, man diskuterade färgförslag till Spritköket, det mest intressanta valet för färg på väggarna är en grön färg under beteckningen "purjo". 
6. Inköp av stolar
Stolförslag: Stolen "Gilbert" från IKEA. En formpressad fanérstol som verkar tåla mycket. Gulbrun till Gastown och björk till Spritköket. Avtorkningsbara, stapelbara, billiga (395:-/stol). Styret beslutar enhälligt att införskaffa 70 st. av dessa stolar till sektionens lokaler.

7. Kassören rapporterar

Anna-Sara meddelar att provsittsen ligger på +2000:- när endast den caterade maten återstår som utgift. Bokslutsutbildningen var inget bra men en mer generell utbildning kommer att hållas i vår. Många bokföringar som inte kommer in och detta borde åtgärdas. Sanna och Jennica har föreslagit att ölchefer i fortsättningen ska väljas via personval, då dessa har en ansvarsfull roll med att ha ordning på lagervärden. Bytet av bank är på gång men först ska alla kontoutdrag plockas ut m.m.
8. Äskning av pengar

B0f äskar pengar för hyrning av bil (5000:-) samt utlägg för användandet av privat bil (110 mil * 12 kr). Totalt 6320:- ur bilfonden. Detta bifalls enhälligt.
9. Övriga frågor

Sektionströjorna är inte så fräcka och säljer inte så bra. Anna-Sara föreslog att skaffa Kf/Kb-nyckelband. En beställning på 300 st. verkar rimligt och Anna tog på sig att designa dessa.

Foton till Styret-tavlan måste komma upp och detta ordnar Anna och Bulten inom kort.
10. Mötets avsluande

Mötet avslutat 12:55.






Kerstin Jedvert, Sekreterare


Anna Johnning, Ordförande

