Styretmöte 070912
Lv2, lp1
Närvarande:
Anna Johnning, Anna-Sara Jalnefjord, Jessica Backman, Robin Gottfridsson, Leif Väremo, Bulten Augustsson, Kerstin Jedvert, Niklas Schräder, Linus Jornevald, Fanny Boije af Gennäs Erre.
1. Mötets öppnande
Anna öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns med ändring.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll, dels från innan sommarlovet och dels från föregående vecka, läses upp och godkänns med ändring. (Anna-Sara hittar samtidigt en bisarrt stor broccolli i sin mat.)
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Bulten har skickat rekryteringsmail till nya ettor som årskursrepresentanter och en från Bt och en från Kf har svarat. En ny representant för årskurs två behövs för att ersätta Claes.
Kursutvärderare för läsperiodens kurser börjar droppa in.
4.2. Ernst
Mentorskapsprogrammet drar igång snart och man börjar snart planera med KARG inför årets KARM.
4.3. Sexet
Har haft gasquesittning med chartertema och det gick bra. Lugnt och god stämning. Man har även haft phaddersittning med djuphavstema och även detta kalas avlöpte bra och hölls på en lagom dräggnivå. Det var även snygg ljussättning.
Sexet tänker också ha en torsda´ inom kort och ev. också en finstittning om intresse finnes. 
4.4. KAOS
KAOS har arrangerat patetbastu och haft pubrunda. Pubrundan gick fint och bringade in 14500:- i vinst per förening (samarrangeras med HÄKS). På torsdag (13:e) kommer man hålla en muggtillverkar-torsda´. En fulsits planeras som efterfest till nollbalen och man kommer att börja betala ut förra årets depositioner.  
4.5. b0f
En vecka till av nollning. T.ex. "möta solen" där 14 tappra nollor var med, och det var mysigt. Det verkar finnas sex stycken eventuella supernollor hitills. BOB-spexet var mycket uppskattat och man hade en finfin helg ute i hajkstugan med nollorna. Var även med och arrangerade temasittningen tillsammans med sexet.
4.6. Kärnstyret
Anna hade kollat vad det skulle kosta att transportera stolarna från IKEAs huvudlager, nämligen 2000:-. Ska försöka komma undan detta om det är möjligt.
Har haft möte tillsammans med K-Styret om arrangerandet av S-Hybrid. Det är en träff mellan kemistyrelser i olika skolor i landet och någon gång i början av februari kommer årets träff att hållas på Chalmers. Foton ska komma upp på tavlan!

5. Mötesrapporter
Leif hade varit på möte med GFK. Det var en del disciplinärenden då det varit slagsmål på gasquen. Det kom även fram att sexmästaren i D6 inte får arrangera fester i fortsättningen. 
6. S-Hybrid
Kommer att arrangeras tillsammans med K-Styret (nya styrelser kommer också att ha gått på vid tillfället då arrangemanget äger rum). Föreslagna datum är lv3 lp3. Kf/Kb-styret ska kolla upp mat- och logi-möjligheter inför nästa möte med K-Styret som är planerat till den 30:e oktober. Kemi ska kolla upp kontaktuppgifter, hur det sköttes förra året och kolla med sexmästerier om de kan ordna en sittning. Ernst tillsammans med KARG ska kolla upp spons och föreläsare från näringslivet. Bulten och Michelle (som båda är med i Rekryt) kommer kolla upp föreläsare från institutionerna. Mer planering kommer ske längre fram.
7. Sektionsplikter
Problem med bokföringar som inte kommer in, och Anna-Sara funderar på om vi kan göra som på Fysik; att sektionen måste skriva under för att en person ska få ut sin examen. Detta ska kollas upp till nästa möte. 
8. Övriga frågor

Gaston-böckerna behöver komma upp från Styretrummet till Spritköket och Bulten får i uppdrag (tack vare sin tjusiga handstil) att märka upp dessa.

Proposition om att ölchefer till KAOS och sexet ska personväljas och anses vara en förtroendepost borde skrivas och Kerstin tar på sig att skriva ett utkast.

Bulten föreslår också att SNKf/Kb-kassörens uppdrag placeras på Styretkassören eftersom det bara rör sig om ett fåtal utbetalningar per år och dessa ändå kommer ifrån Styret. Även svårt att rekrytera många till en förening som studienämnden.

Niklas ber Fanny se till att Akzo-skylten är tydligt synlig imorgon (torsdag 13:e) när en företagsrepresentant kommer på besök.

Robin tar på sig att skriva lite text till kommande nummer av GP om vad som händer i Styret.
9. Mötets avsluande

Mötet avslutat 13:02.
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