Styretmöte 070919
Lv3, lp1
Närvarande:
Anna Johnning, Anna-Sara Jalnefjord, Kerstin Jedvert, Robin Gottfridsson, Bulten Augustsson, Leif Väremo, Fanny Boije af Gennäs Erre, Linus Jornevald.

1. Mötets öppnande
Anna öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns med ändring.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns med ändring. 
4. Meddelanden

4.1. Kårledningen

Jakob Stigson, SO, och Suncana Bandalo, vUO, från kårledningen var med nere på mötet och presenterade sig. Jakob kommer vara Kf/Kb:s nya kontaktperson efter Erik, vi kan också vända oss till Suncana om det skulle vara nåt. De kommer till sektionsmötet.

4.2. SNKf/Kb
Fyra nollor är intresserade av att vara med som årskursrepresentanter. Fortfarande behövs en person från Kf2. Bulten kommer skriva några stadgeändringar, bl.a att kassörsposten i studienämnden läggs på Styrets kassör.

4.3. Ernst
Ej närvarande.
4.4. Sexet
Planerar att ha en finsittning för sektionen lördag lv5 (den 6:e okt.). Man kommer även att ha en torsda' imorrn (20:e sept.).

4.5. KAOS
Kommer lägga ut nya gafflar. Hade en lyckad muggtillverkar-torsda´. Depositioner kommer börja betalas ut nu i veckan. Fanny och Daniel har varit på SUS-utbildning.  
4.6. b0f
Nollningen är nu slut och b0f kommer ägna sig åt skolan den närmsta tiden. Känns som att det varit en mycket lyckad nollning och balen som avslutade det hela var uppskattad. Lite struligt vid nollrocken då nollkommittérna inte blev insläppta gratis, noll-poquarlen drog även (som vanligt) ut på tiden.
4.7. Kärnstyret
Anna och Jessica toastade nollbalen 
5. Mötesrapporter
Jessica har varit på SAMO-möte om arbetsmiljöfrågor. Eftersom många var nya blev mötet mer som en utbildning så att alla ska veta vad det handlar om.

Anna-Sara har haft ett kassör-möte med sektionens alla kassörer. Andreas som är sektionens revisor var också närvarande. Man pratade om att det är viktigt att göra en ordentlig bokföring. Ernst blev tillsagda att inte göra saker för företagen gratis. 
6. Sektionsmöte
Datumet läggs till torsdag lv5, den 4:e oktober. Anna fixar kallelse och Kerstin sätter upp lapp på tavlan. Tre stadgeändringar ska skrivas.

7. Sektionsplikter
Anna-Sara har pratat med examensenheten. De brukar få en lista på personer som haft förtroendeuppdrag men har inte fått någon uppdatering de senaste åren. Anna-Sara ska rota mer och se vilka möjligheter som finns att hindra personer att ta ut examen. 
8. Stolar
Anna konstaterade att IKEAs kundtelefon är knäpp. Det gick inte att komma fram till en telefonist för att kunna fråga hur vi ska göra med transporteringen av stolar
9. Övriga frågor
Inga övriga frågor.

10. Mötets avsluande

Mötet avslutat 12:33.






Kerstin Jedvert, Sekreterare


Anna Johnning, Ordförande

