Styretmöte 070926
Lv4, lp1
Närvarande:
Anna Johnning, Jessica Backman, Anna-Sara Jalnefjord, Kerstin Jedvert, Robin Gottfridsson, Bulten Augustsson, Leif Väremo, Fanny Boije af Gennäs Erre, Linus Jornevald, Niklas Schräder.

1. Mötets öppnande
Jessica öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns med ändring. (Anna kommer in och tar över ordföranderollen.)
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
De fyra nollorna som var intresserade är nu med i studienämnden. Kursutvärderare är ordnade. Bulten ska på möte med studievägledningen och SNK om masterskurser.
4.2. Ernst
Kick-offen för mentorskapsprogrammet gick av stapeln förra veckan. Fyra kompletta par med student och mentor. Annars är det mycket planering inför KARM, hitills är t.ex. flera kemiföretag från Stenungsund klara.
4.3. Sexet
Hade torsda´ förra veckan och det var bra med folk och det såldes många hamburgare. Håller på att planera för finsittningen lv5, ska ordnas med lokal och toastar m.m.
4.4. KAOS
Linnea var på pubforum och fick lite gratisprylar. Fanny har varit på PR-forum. Fanny och Daniel är godkända på SUS-utbildningen. Man kommer flytta Gamble-sitsen till lördag lv3.  
4.5. b0f
Vill göra en utvärdering som nästa b0f kan få när de går på, lägger till egna frågor till MKs centrala utvärdering. Nikola vill även veta lite om hur Rekryts arbete påverkat söktrycket och det skulle kanske kunna gå att lägga in en sådan fråga också.
4.6. Kärnstyret
Jessica har reviderat stadgarna.
5. Mötesrapporter
Anna och Bulten har varit på ordförandelunch, man pratade om lokaländringar och komprimerade labytor. Det diskuterades även anonyma tentor som kommer att testas på några program nästa tentaperiod.
Anna hade även varit på KU-möte (samtliga sektionsordförande samt kårordförande och vice kårordförande och vSO). Det pratades om fler festliga aktiviter som ett alternativ till Gasquen, festverksamhet som riktar sig dels till andra skolor och dels till gemene teknolog (som inte är föreningsaktiv eller engagerad). Lite snack om domännamn (chestud, mtek m.m.) som ska tas bort, och även lite om den kommande kassörsutbildningen.

Fanny har varit på PR-forum, även här pratades om andra festalternativ, t.ex "Brödbackåkardag" och brännbollsturnering. Även att annonesera mer om arrangemang till GU också.

Leif hade varit på GFK, man pratade bl.a om nytt bokningssystem för gasquen. 
6. Sektionsmöte
Stadgeändringar om SNKf/Kb-kassörens borttagande, se till så att det blir SNKf/Kb överallt samt att ölchefer borde personväljas. Kerstin och Bulten har skrivit dessa och styret kommer överens om att alla i styret kommer skriva på dessa.

7. Stolar
Styret beslutar att betala de 2000:- det kommer kosta att få stolarna transporterade till skolan, Anna kommer att beställa dessa inom kort.
8. Övriga frågor
Leif ber KAOS att köpa snygga lampor till disco-kulan med pengar ur Rumsfonden.
9. Mötets avsluande

Mötet avslutat 13:02.






Kerstin Jedvert, Sekreterare


Anna Johnning, Ordförande

