Styretmöte 071003
Lv5, lp1
Närvarande:
Anna Johnning, Jessica Backman, Anna-Sara Jalnefjord, Kerstin Jedvert, Robin Gottfridsson, Bulten Augustsson, Leif Väremo, Fanny Boije af Gennäs Erre, Linus Jornevald, .

1. Mötets öppnande
Anna öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Bulten meddelar att den centrala utvärderingen av kandidatarbetet från i våras äntligen är på väg att komma igång.
4.2. Ernst
Ej närvarande.
4.3. Sexet
Håller på att sälja biljetter till sin finsittning i M-winden på lördag (6:e).
4.4. KAOS
Hade torsda´, det var trevligt och lugnt och det spelades lite spel m.m.  
4.5. b0f
B0f har haft ett litet möte där det planerades lite inför aspningen. Linus frågar lite hur det kommer att ligga med valberedningens intervjuer så att de kan lägga sitt aspkalas på en bra dag.
4.6. Kärnstyret
Stolarna är nu beställda och de kommer att levereras av IKEA någon gång under tentaveckan. Lite funderingar på vad man ska göra av de gamla stolarna diskuterades, men inget som bestämdes.
5. Mötesrapporter
Flera personer ur Styret var på PA-lunch tillsammans med Calle och Nikola. Det pratades lite om BUS, masterutvärderingar, examen osv. 

Bulten hade varit på möte med studievägledningen och SNK, det pratades om det nya kursutvärderingssystemet och hur upplägget för detta ska se ut. Det kommer vara i form av en webenkät, kursutvärderare ska ses ut innan terminen börjar och mittmöte samt kursnämnd ska vara inplanerade i kurs-PM. Varje utvärderare ska få 200:- att handla på Cremona för. Kursnämndsprotokollen ska publiceras på respektive kurshemsida.
Jessica hade varit på möte om arbetsmiljöfrågor, det diskuterades om hur det ska göras med associeringar mellan kontaktperson och masterprogram.

Kerstin berättade lite om vad som sas på det senaste FuM, det handlade bl.a om Sommarklubben, om sektionstillhörighet för mastersstudenter, om högskoleingenjörer som ev. kommer att flyttas till Johanneberg från Lindholmen m.m. 
6. Sektionsmöte
Motionen som kommit in angående rättvisemärkt kaffe diskuterades. Eftersom frågan inte gällde huruvida man ställer sig för eller emot rättvisemärkt kaffe utan bara handlar om att Styret ska ta fram ett förslag på vad det skulle kosta blev Styrets yrkande ett enhälligt bifall. Samtliga stadgeändringar skrivs på av alla styrelsemedlemmar.
Mat: Anna föreslår att det lagas en billig och god linsgryta. Fanny och Bulten ansvarar för att handla. Anna, Anna-Sara, Jessica och Kerstin tar på sig att laga maten.

Anna och Bulten tänker köra en liten genomgång om mötesformalia innan mötet.
7. S-hybrid
Kf/Kb-styret ska kolla upp mat och logi. Robin tar på sig att kolla med de omkringliggande skolorna. Kerstin tar på sig att göra ett kostnadsförslag på vad maten kommer att gå på.
8. Remiss ang. festverksamhet
Vice ordförande i sociala enheten på kåren har skickat en remiss angående festverksamhet. Det handlar om att skapa ett nytt forum, NU, där personer från sektionsstyrelser ska sitta med och diskutera olika festalternativ. Varje sektion ska också arrangera något större event varje år som riktar sig till olika målgrupper. Under NU kommer gamla GFK (som istället ska förkortas GK) att ligga där medlemmar ifrån sexmästerierna sitter med. Styret tycker att tanken på att försöka hitta fler festaktiviteter än Gasquen är bra, men tror inte att denna nya grupp, NU, är den rätta lösningen. Vi tycker att festföreningarna är de som ska bestämma om festverksamheten och inte någon representant från sektionsstyrelsen. Anna tar på sig att skriva ett remiss-svar till vSO.

9. Övriga frågor
Linus frågar om vad vi tycker om att MK vill att b0f ska bekosta kopieringen av deras utvärdering. Det verkar som en mindre bra grej tycker Styret. Nästa sektionsmöte kommer bli den 28/11, Linus vill ha datumet bekräftat så att det ska gå att planera lite mer i detalj. Leif frågar efter vinflaskor.
10. Mötets avsluande

Mötet avslutat 12:55.






Kerstin Jedvert, Sekreterare


Anna Johnning, Ordförande

