Styretmöte 071010
Lv6, lp1
Närvarande:
Anna Johnning, Jessica Backman, Anna-Sara Jalnefjord, Kerstin Jedvert, Robin Gottfridsson, Bulten Augustsson, Leif Väremo, Fanny Boije af Gennäs Erre, Linus Jornevald, Niklas Schräder.
1. Mötets öppnande
Anna öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
 
Mittmöten, kursutvärderar m.m. funkar bra. Har fått en ny kassör som är engagerad och verkar självgående.
4.2. Ernst
Har fått negativt besked från Akzo angående sponsringen av S-Hybrid. Beskedet från Calle och Nikola var inte heller det uppmuntrande. Ska kolla med Södra/Skogsindustrierna.
4.3. Sexet
Hade finsittning på lördagen. Det var najs och win och ungefär 40 sittande. Börjar planera ET-raj, där kommer vara live-band och karaoke.
4.4. KAOS
Har köpt soppåsar och annat sådant. Har sagt till om lamporna och kortläsaren till Gastown. Gamble-sitsen kommer äga rum lördag lv. 4.
4.5. b0f
Linus hade varit på ett långt MOS-möte där hela nollningen utvärderades. Diskuterade bl.a Nollhäfvet som drog ut mycket på tiden i år. Det har löst sig med utskrifter av utvärderingar; Fysik fixar det. Kommer dra igång sin aspning, aspkalaset läggs till torsdag lv.4.
4.6. Kärnstyret
Anna har varit på lite team-building i bastun med andra ordförande. Det har börjats pratas lite löst om aspning.
5. Mötesrapporter
Institutionsråd (folk från ledningen, industrin, forskning m.m.): Det diskuterades bl.a registreringar och rekrytering. Det berättades också att institutionen för första gången på länge gör ett positvit ekonomiskt resultat.

Bulten hade varit på AUKf, där gicks det igenom några kursnämndsprotokoll, Göran var lite orolig för Kf:arnas resultat i KMV:n. Ska på AUBt på fredag.

Leif hade varit på möte om ev. förändringar av festverksamheten. Det förslag som varit på remiss verkar gå igenom och flera mindre begåvade förändringar förväntas ske. Bl.a kommer man inte kunna boka Gasquen om man inte förbinder sig till att ha ett visst antal Gasquer. Det pratades GK-avtal och arbetskläder i Gasquen istället för overaller.
6. S-Hybrid

Robin hade inte hunnit kolla upp logi-möjligheter ännu, men har mailat vaktmästarna på Hvitfeldska.

Kerstin hade gjort ett överslag på vad maten kan förväntas kosta. Beroende på vad man bestämmer sig för (buffé eller bastu) spelar lite roll, och även antalet deltagare. Men rimligtvis borde det landa på ca 300:- per person.

Bultens förslag om att åka ut till bastun på lördagen (och ha finsittning på fredagen) mottogs positivt av Styret och detta får diskuteras med Kemistyret på tisdag i lv.1 när ett möte med dem kommer att hållas.

7. Aspning
Punkten förlades efter mötet då bara delar av Styret behövde närvara. (Aspmöte, Pub tillsammans med Sexet, sittning tillsammans med Ernst, prata i klasser i lv. 1, låta alla aspar vara med på Styret-mötena).
8. Övriga frågor
Bulten ska kolla om det finns intresse för hockey- och curling-aktiviteter på sektionen. Det tycker alla verkar grymt.


Personnummer måste bort från internet. Kerstin och Anna har kollat och försökt och ska försöka igen.


Stolarna kommer, de får ställas i Styret-rummet tills det finns tid att skruva ihop dem.
9. Mötets avsluande

Mötet avslutat 13:10.






Kerstin Jedvert, Sekreterare


Anna Johnning, Ordförande

