Styretmöte 071031
Lv1, lp2
Närvarande:
Anna Johnning, Jessica Backman, Anna-Sara Jalnefjord, Kerstin Jedvert, Robin Gottfridsson, Leif Väremo, Lina Lövgren, Linus Jornevald, Niklas Schräder.
1. Mötets öppnande
Anna öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns med ändring.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb

Ej närvarande.
4.2. Ernst
Arrangerar KARM idag tillsammans med KARG. Det är 18 utställare och till buffén på kvällen går biljettförsäljningen bra. Ernst kommer att gå plus på arret.
4.3. Sexet
Hade Halloween-ET-raj efter tentorna och det var trevligt och bra. Det beräknas ha gått ungefär 3000:- plus. Annars ligger man lite lågt för tillfället och planerar inför sin finomsits den 10:e.
4.4. KAOS
Ska ha pubrunda imorgon och funderar på om det är okej att ställa om bardisken lite. Det borde gå bra säger Styret sålänge inga dörrar/utgångar blockeras.
4.5. b0f
Hade aspmöte i veckan och det kom ca 30 engagerade aspar. Phaddertacken kommer att hållas på tisdag i Luftbryggan och inför detta är asparna indelade i grupper med olika ansvarsområden. Asp-pub tillsammans med Styret (arrangerad av Sexet kommer att hållas i lv.2) 

Utvärderingen av nollningen är sammanställd och man har skickat ut resultatet till Styret samt pratat med studievägledningen om den. I det stora hela verkade nollorna nöjda, men några aktiviteter hade fått lite kritik. Styret kommer fram till att phaddergruppscheferna kommer att kunna få ta del av det som sagts om sin specifika phaddergrupp, men att resultatet i övrigt inte ska spridas för mycket. B0f hade fått dålig information från Studievägledningen om antalet antagna nollor i år och det borde fungera nästa år, så att det trycks lagom många Nollmoduler osv.
4.6. Kärnstyret
Har varit ute i klasser och gycklat om sin aspning. Stolarna har börjats skruvas ihop och kommer att flyttas upp succesivt efter torsdag.
5. Mötesrapporter
Anna hade varit på KU-möte: vSO var där och pratade återigen om förändringen av festverksamheten. Minimi-antalet Gasquer motiverades med att det skulle förbättra kontinuiteten när det gäller att arra Gasque. Man inser att det kanske kommer bli färre men förhoppningsvis bättre Gasquer. Det pratades också om vad som kommer att komma upp på nästa FuM, (t.ex Lindholmsflytten och om Chalmers ska börja forska inom kärnteknik). 
6. S-Hybrid
Hade möte med K-Styret igår. Det bestämdes att det kommer att bli bastu på lördagen och finsittning i Luftbryggan på fredagen. Det fördelades lite ansvar. De två stora problemen som kvarstår är sponsring och logi. Ernst och KARG får kolla med Södra resp. Skogsindustrierna om de kan tänka sig att komma och föreläsa och sponsra litegrann. Kårhuset ska kollas upp som logi-möjlighet. Ett "PR-blad" som beskriver S-Hybrid har skrivits för att kunna ha någonting att visa.
7. Stolmontering
Frågan kvarstår om vad vi ska göra med de gamla stolarna. Jessica och Anna-Sara ska prata med husansvarig Maria. Alla får hjälpas åt med skruvandet och ta sitt ansvar och gå ner och skruva när de har tid.
8. Övriga frågor
Kerstin påpekar att det är bra om Styret tar kort till julkort snart. Några tomteluvor finns att låna av Sexet, men de som har kan se till att ta med. Även styretskjortor. Anna pratar med Andy som är sektionsfotograf. Kort kommer att tas efter nästa Styret-möte.


Niklas ber om hjälp att ställa om i Kemientrén, Robin ställer upp.
9. Mötets avsluande

Mötet avslutat 13:05.






Kerstin Jedvert, Sekreterare


Anna Johnning, Ordförande

