Styretmöte 071107
Lv2, lp2
Närvarande:
Jessica Backman, Anna-Sara Jalnefjord, Kerstin Jedvert, Robin Gottfridsson, Leif Väremo, Fanny Boije af Gennäs Erre, Linus Jornevald, Niklas Schräder, Bulten Augustsson.

Aspar!

1. Mötets öppnande
Jessica öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns med ändring.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Hade möte igår (tisdag) och det verkar fungera bra med kursutvärderare till de flesta kurserna och det flyter i övrigt på bra. 
4.2. Ernst
Niklas var hes. Hade varit på ARMU-möte igår med de andra sektionernas arbetsmarknadsgruppsordförandena. 

KARM fungerade bra och möttes av många positiva reaktioner.
4.3. Sexet
Inte så mycket nytt. Kommer arrangera pub imorgon och har finomsits på lördag.
4.4. KAOS
Pubrundan fungerade bra med den flyttade baren, KAOS gick ca 8000:- i vinst på arret. Funderar på om man kan skaffa en ny ölkyl, de befintliga är inte så bra. Kommer att hålla en "torsda'" i lv.4 när det hålls intervjuer med valberedningen.
Det har under en av phaddersittningarna kommit färg på soffan som måste tas bort.
4.5. b0f
Asparna höll i phaddertacken igår och det fungerade väldigt bra. Har fått sitt aspschema nedrivet men det kommer att göras ett nytt. Ska ha asp-pub tillsammans med Styret och Sexet imorgon.
4.6. Kärnstyret
Har skruvat stolar och städat upp i Styret-rummet. "Nya" stolar har ställts ner i Styret-rummet. Har haft ett nytt möte med Kemi-styret om S-Hybrid. Hade aspmöte i torsdags med bullar och några tappra aspar. Ska ha asp-pub imorgon.
5. Mötesrapporter
Inga mötesrapporter! 
6. S-Hybrid
Bastun är bokad och Luftbryggan är på gång, väntar bara på svar därifrån. Datumet är således bestämt till helgen lv.4, lp. 3. Spons och logi är fortfarande de stora problemen. Som förslag på logi finns Johannebergsskolan som M lär ha använt vid Galliska spelen, Robin ska kolla upp detta noggrannt. Vad gäller spons så får Ernst och KARG försöka samarbeta, Niklas påpekar att det kommer hållas ett avtalsmöte med Södra den 23:e. Andra förslag som Astra och Perstorp tas upp.

Julia ska skicka ut inbjudningar.
7. Synk
De olika föreningarnas kommande arr gås igenom så att Fanny kan se till att lokalerna inte dubbelbokas. Ett schema kommer att sättas upp så att alla kan se hur arr-schemat ser ut.
8. Övriga frågor

Julkort, läggs om till nästa möte, när Anna är med.

Mer drastiska åtgärder mot de växande kaffeskulderna borde genomföras.
9. Mötets avsluande

Mötet avslutat 12:42.






Kerstin Jedvert, Sekreterare


Anna Johnning, Ordförande

