Styretmöte 071114
Lv3 lp2
Närvarande:
Anna Johnning, Jessica Backman, Anna-Sara Jalnefjord, Kerstin Jedvert, Robin Gottfridsson, Leif Väremo, Fanny Boije af Gennäs Erre, Linus Jornevald, Niklas Schräder, Bulten Augustsson.

Aspar!

1. Mötets öppnande
Jessica öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns med ändring.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Hade möte igår (tisdag) och det verkar fungera bra med kursutvärderare till de flesta kurserna och  man är på jakt efter efterträdare i föreningen. 
4.2. Ernst
Har haft info/tårttillverkning, svårt att säga dock hur många som var där för att de var sugna på tårta och vilka som verkligen var intresserade. Har skickat mail till Astra med förfrågan om spons. 

4.3. Sexet
Hade en uppskattad finomsits, som tyvärr blev avbruten pga brandlarm. Planerar inför julpizzan, lv6, och det lilla et-rajet efter tentorna. Hade pub tillsammans med Styret och b0f som var lugn och gemytlig.
4.4. KAOS
Har varit på PR-kalas. Ska sälja biljetter till Gamble-sitsen under veckan.
4.5. b0f
Håller igång med sin aspning, asp-puben i torsdags var trevlig. Let's dance igår (tisdag) var roligt, fyra grupper med folk som genomförde danser till gamla b0f-låtar. Bastu imorgon. Aspkalas i nästa vecka och anmälan till detta kommer att mailas ut för att försöka få enbart de "riktiga" asparna att komma.
4.6. Kärnstyret
Har fått ta tag i brandlarmsröran. Det har varit möten med arga PA, säkerhets- och husansvariga och det finns risk för nya restriktioner om t.ex alkohol i föreningsrum. Rumsansvarig måste i fortsättningen tala om för Maria när lokalerna är uthyrda. Leif och Anna kommer att skriva en konkret redogörelse för vad som hände på sexets sittning.
5. Mötesrapporter
Jessica och Robin var på skyddsrond, gick igenom vilka lokaler som är bra eller inte. Pratade om ventilation, snurran i kemientrén, och att om man har synpunkter på ergonomi så kan man kontakta studenthälsan. Fick skäll för att det är skräpigt i korridoren på plan 0, kommer få sätta ihop ett dokument med rutiner och bestämma en kontaktperson. I gengäld kommer vi ev. kunna utnyttja husets containers att slänga skit i. Robin kommer skriva en proposition om att städansvaret läggs på Styrets ledamot och Jessica kommer att sätta samman ett rutin-papper. 

Leif hade varit på GFK-möte. De håller på och ändrar profilen på Gasquen, sektionströja och vanliga byxor gäller fram till att Gasque-pikén införskaffas. Alla utom Kf/Kb, Td och IT verkar skriva på avtalet. 
6. S-Hybrid
Robin ska gå upp till Johannebergsskolan, beskedet som han fått på telefon verkade hoppfullt. Sponspapper och inbjudningar är fixade. Ernst väntar på svar från Astra och ska kolla med Perstorp. Har haft möte med kemisterna och kommer att ha nytt möte nästa tisdag.

7. Sektionsmöte
Kallelse har gått ut och satts upp. Kopior på stadgeändringar som ska gå igenom för andra gången samt inkomna motioner ska sättas upp på tavlan, detta fixar Kerstin. Robin ordnar en ppt om rättvisemärkt kaffe (även ekologiskt). Funderar på att skriva en prop. om att låta b0f-ordförande ingå i Styret.
8. Stolar

De som ska reklammeras måste ordnas. Anna-Sara ska ringa och kolla med IKEA..
9. Övriga frågor
Styretsittning, vi är inbjudna på fest hos StyrIT den 29:e november och det kollas lite om vilka ev. kan gå. (Ganska många). Aspmiddag på måndag, det bestäms att planeringen sköts över mailen på helgen och att själva fixandet görs på måndag, Ernst vill inte vara med. 

Tune frågar om GP behöver få ansvarsfrihet nu när föreningen inte längre har någon kassör. Skriv en verksamhetsberättelse tycker Styret.

Fanny tar upp och märker Gaston-böckerna. Funderar också på om det kan ordnas nya skåp (de som egentligen ska gå att låsa) i köket mittemot ugnen.
10. Mötets avsluande


Mötet avslutat 13:02.






Kerstin Jedvert, Sekreterare


Anna Johnning, Ordförande

