Styretmöte 071121
Lv4, lp2
Närvarande:
Anna Johnning, Jessica Backman, Anna-Sara Jalnefjord, Kerstin Jedvert, Robin Gottfridsson, Leif Väremo, Fanny Boije af Gennäs Erre, Linus Jornevald, Niklas Schräder, Bulten Augustsson.

Aspar!

1. Mötets öppnande
Anna öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Kursnämnder för lp1 har påbörjats och det verkar flyta på bra. Lotta verkar bli den som tar över ordförandeposten. 
4.2. Ernst
Perstorp tittar på förfrågan om sponsring inför S-Hybrid. 

4.3. Sexet
Planscher sätts i detta ögonblick upp inför ”Kvarsittningen” nästa fredag (30:e). Annars är det julpizzan och ett litet ET-raj som är up-coming i slutet av perioden.
4.4. KAOS
Gamble-sits på lördag, 32 sittande. KAOS vill införskaffa kastruller och färgade lampor, och det är bara att köra på säger Styret. Halva KAOS var uppe på lappfejden i helgen. Vill även sälja sektionsmärken och det ordnar Anna-Sara.
4.5. b0f
Hade asp-bastu i torsdags med ca 15 pers. Åtta personer har sökt och de verkar vara mycket taggade. På torsdag kommer man att ha aspkalas. Hade ett möte med PA med de nya, men enligt Linus gav det inte så mycket.
4.6. Kärnstyret
Har haft en gemytlig aspmiddag. Har satt samman ett dokument om skräprutiner. Annars är det mest planering inför det kommande sektionsmötet som är på gång.
5. Mötesrapporter
Anna, Bulten och ordförande-asparna var på ordförandelunch med Claes Niklasson och motsvarande personer från K. Pratades om lokaler och att det fortfarande pågår renovering på plan 5. Dåligt med krockande labb-scheman, diskuterade Studiecentrat Origo, mastersstudenternas integrering på sektionerna, kandidatarbeten, rekrytering och anonyma tentor. 
Jessica berättade att det kommit upp om att minska ner på psykosociala skyddsronder, men det kanske kan ordnas genom att de läggs ihop istället. 
Anna var även på det första diskussionsmötet med det nya nöjesutskottet. Man bestämde på vilket sätt mötena skulle gå till, vem som var sammankallande, att beslut behöver 75% majoritet för att gå igenom och att möjlighet för koncensus-beslut ska finnas. Alla sektioner ska vara representerade av någon från sektionen med befogenhet att ta beslut, även PU, FestU, CCC, GK och kårledningen ska sitta med. Det som kommer behandlas är bl.a disciplinärenden och frågor på ”lagom” nivå, ingen detaljstyrning kan man hoppas.

Kerstin berättade kort ocm vad som behandlades på senaste FuM; det rörde sig om kärnteknikforskning på Chalmers, flytten av högskoleingenjörer från Lindholmen till Johanneberg, motioner om vilket/vilka språk som ska vara godkänt på tentamen, miljöpunkter i kårens åsiktsprogram, fler FuM-möten m.m. 
6. S-Hybrid
Robin har fått positivt besked efter att ha varit uppe och pratat med de på Johannebergsskolan. Sponsförfrågningar är utskickade och inbjudningarna är på gång.
7. Sektionsmöte
Anna-Sara kommer inte att ha bil på själva onsdagen, men eftersom Sexet ska handla på onsdagmorgon så kan styret följa med och passa på att handla inför sektionsmötet då också. Bulten och Anna-Sara följer med eftersom de inte kommer kunna hjälpa till något efter mötet.

8. Stolar

Anna-Sara har inte hunnit ringa till IKEA

9. Övriga frågor
Kaffeskulderna- Anna-Sara kommer maila samt sitta och ta emot pengar på luncherna. Om inte skulderna går ner under 15000:- kommer kaffet att dras in efter jul.
10. Mötets avsluande

Mötet avslut 13:06.
.







Kerstin Jedvert, Sekreterare


Anna Johnning, Ordförande

