Styretmöte 071128
Lv5, lp2
Närvarande:
Anna Johnning, Anna-Sara Jalnefjord, Kerstin Jedvert, Robin Gottfridsson, Leif Väremo, Fanny Boije af Gennäs Erre, Linus Jornevald, Niklas Schräder, Bulten Augustsson.

Aspar!

1. Mötets öppnande
Anna öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns med ändring.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Bulten ska iväg på AUKf och AUBt samt möte om kursutvärderingssystemet. Några kursnämndsprotokoll har kommit in. 
4.2. Ernst
Perstorp har svarat att deras kontaktperson återkommer först imorgon (torsdag). Har även tittat på bioteknikföretag i närheten, t.ex Biotech Sweden. Jobbar på att försöka få fler till föreningen.. 

4.3. Sexet
Gör lusse-sexor till mötet och ordnar ärtsoppa för imorgon (torsdag). Håller på att sälja biljetter till kvarsittningen på fredag. Julpizzan nästa fredag håller på att förberedas och även lite planering inför nästa läsperiod med aspning och liknande.
4.4. KAOS
Ordnade en lyckad Gambl-sits i lördags, men de var lite kort om personer i föreningen som var med och arrade. Kommer att ha en lusse-torsda' på själva lucia-dagen med glögg och pepparkakor och annat mys.
4.5. b0f
Hade aspkalas i torsdags och det var 24 aspar med. Det vart inte så dräggigt som det varit andra år. Efter mötet ikväll kommer man att ha en traditionsenlig omsits.
4.6. Kärnstyret
Hade möte med K-styret igår. Mest planering inför sektionsmöte annars.
5. Mötesrapporter
Leif hade återigen varit på GFK-möte. Det klubbades igenom instruktioner för GK. Det blev en del diskussion om avtalet eftersom CM-gasquen inte skulle räknas med som ett "gasque-poäng" av de fyra obligatoriska gasque-poäng som en gasque-arrangerande förening åtar sig att genomföra. Resultatet blev att CM-gasquen räknas som ett halvt poäng, vilket motsvarar ett sam-arr.

Anna berättade om mötet med PA angående brandlarmsincidenten. Programansvariga står på studenternas sida i den här frågan och tycker absolut att det ska få förekomma festande. Däremot är Chalmers centralt som äger lokalerna betydligt mer negativa och därför ska rapporter samt förslag på åtgärder skrivas ihop som visar på att händelser som detta tas på allvar.

Anna hade även varit på KU-möte. Det diskuterades sektionsavtalen som nu börjar närma sig stadiet att de ska skrivas under, det ska dock finjusteras så att det passar varje specifik sektion. Lindholmsflytten kom upp igen, det är nu tveksamt om det kommer bli någon flytt eftersom de styrande inser att det finns en ganska komplicerad problembild. Kåren har även köpt in siten chalmeristen.se som ska fungera som ett community och kontaktnätverk för nya och gamla chalmerister.

PA-lunch igår, det pratades mest om mastersprogram och att de som ligger under bioteknik har fått in massor med kritik och att det måste åtgärdas inför nästa år. Det rör sig framförallt om alldeles för enkla kurser. 
6. Åtgärder mot crap

Diskussioner om vilken nivå av stränghet som är lämplig att lägga sig på för att det inte ska bli alltför tråkigt samtidigt som Chalmers centralt blir nöjda fördes.

Styret anser att sektionsföreningar ska få lov att använda lokalerna, phaddergrupper och andra grupper av sektionsmedlemmar likaså. Däremot inte privatfester. Andra föreningar med chalmerister (andra nollningskommittéer, kårföreningar m.m.) ska ha möjlighet att hyra lokalerna men måste då gå via någon av sektionsföreningarna. Det ska alltid finnas en nykter festansvarig närvarande. Anna tar med sig dessa åsikter till när hon och ordförande för kemi ska skriva ihop dokumentet.

Det kom också upp frågor på vem som bär ansvar för vanligt slitage (skador ligger på sektionen) samt om vi överhuvudtaget har rätt att hyra ut lokalerna.
7. Sektionsmöte

Motionerna diskuterades och Styret röstade fram olika yrkanden. Införskaffandet av ny fana röstades enhälligt bifall. Även motionen ang. vinaren med ändringsyrkande fick enhälligt bifall, alla propositioner också. Robin visade sin presentation om rättvisemärkt kaffe och efter en stunds diskussion blev yrkandet från Styret att med majoritet yrka avslag för införskaffandet av rättvisemärkt kaffe.
8. NU

Det diskuterades kort om de dokument som ligger uppe på kårens hemsida och som ska revideras. Eftersom det mesta var skrivet väldigt vagt var det svårt att komma med några konkreta synpunkter alls.
9. S-Hybrid
KARG har pratat med Södra och de kommer att sponsra med åtminstone 5000:- samt komma och hålla i en föreläsning. Därmed är det mesta under kontroll, logi, bastun m.m. är klart. Michelle i K-styret ska kolla med institutionen och försöka få roliga föreläsare från skolan att komma och berätta om sin forskning.
10. Stolar
Anna-Sara har inte hunnit ringa till IKEA. 

11. Övriga frågor
Kaffeskulderna- Anna-Sara har fått in en hel del pengar när hon suttit på luncherna samt mailat ut så skulderna tickar stadigt nedåt. Hurra. Men än är det en bit kvar till det uppsatta målet.

Forskning & Framsteg-prenumerationen har gått ut, Styret beslutar att inte förlänga den då det är tveksamt om folk uppskattar och läser den.

Robin har gjort en inventarielista för vad kärnstyret innehar
12. Mötets avslutande


Mötet avslutat 13:36






Kerstin Jedvert, Sekreterare


Anna Johnning, Ordförande

