Styretmöte 071205
Lv6, lp2
Närvarande:
Anna Johnning, Jessica Backman, Anna-Sara Jalnefjord, Kerstin Jedvert, Robin Gottfridsson, Leif Väremo, Fanny Boije af Gennäs Erre, Linus Jornevald, Niklas Schräder, Bulten Augustsson.

Nya invalda!
1. Mötets öppnande
Anna öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Bulten var på AUKf-möte i fredags där det diskuterades ev. ändringar i programmet. Det har gått bra för Kf2 i år jämfört med tidigare år, då man även läste vektorn i lp1. 
4.2. Ernst
De nya i föreningen har tagit kort. Perstorp är sega med att svara och ber oss "kolla med andra". Södra ger enligt huvudsponsoravtalet 85000:- i spons till sektionerna K och Kf/Kb det kommande året. 

4.3. Sexet
Det blev ingen Kvarsittning pga för få sålda biljetter. Det sitter uppe lappar om julpizzan och i nuläget är det drygt fyrtio personer på listan. Funderar på vilket datum man ska lägga smygaspningen (pepparkuksbak), och planerar även in ett litet ET-raj sista lördagen i tentaveckan.
4.4. KAOS
Har tagit fram en tjusig julgran.
4.5. b0f
Hade omsits och inval i onsdags. Lite få pateter på sittningen, men det blev dans och champagne och annat win. De nya verkar mycket taggade och har införskaffat overaller. Funderar på vad man ska göra med kvarvarande ölen.
4.6. Kärnstyret
Är nöjda med sista sektionsmötets lilla prank. Har skickat in åtgärdsrapport till PA. Kaffeskuldsprojektet med att driva in pengar går stadigt framåt.
5. Mötesrapporter
AUKf- man pratade om att lägga in kursen "Karriärplanering" även för Kf (den finns redan för Bt3), men intresset för det verkade svalt. Andel som tar examen på Kf är efter 5 år 15%, efter 8 år 60%. Det är lite problem med att få kursnämndsprotokollen underskrivna, men det nya systemet kommer att åtgärda detta.

AUBt- studieresultaten på Bt är fortsatt bra, men det är många som är stressade och har karriärångest. Efter 8 år har 90% tagit examen. Man ska byta namn på elkursen (som i nuläget har det något förvirrande namnet Biomedicinsk teknik). 

Möte med Peter Hellqvist om nya kursutvärderingssystemet; protokoll ska skickas in och examinatorn kan lägga in kommentarer i en not, men inte vägra att skriva under. En mall kommer även att finnas. 
6. Överlämning
Nycklar- alla byten bör ske samtidigt när Fanny har pärmen framme. Mellandörrsaccess ska också ordnas. Gamla styret närvarar på det nya styrets första möte i lv1. Gamla styret tar också ansvar för S-Hybrid, medan de nya är med som deltagare. Anna har varit hos kårordförande Martin och tittat på olika presentationer av Chalmers studentkår som man ev. kan visa upp under S-Hybrid. 

NU- nya styret får bestämma på vilken post ansvaret "festansvarig" bör läggas. 

Överlämningsmiddag planeras till fredag lv1.

7. Övriga frågor 
Stolar- IKEA säger att det bara att köra ut de stolar som behöver bytas till Bäckebol. Anna-Sara kan åka ut dit före jullovet. Även Fanny har möjlighet att åka dit någon gång under jullovet. Vad gäller märkning av stolarna så diskuteras det lite om de ska brännmärkas eller märkas med spritpenna. Bulten och Putte åtar sig att brännmärka alla stolarna.
Kaffebryggaren är avkalkad.

8. Mötets avsluande

Mötet avslut 13:12..







Kerstin Jedvert, Sekreterare


Anna Johnning, Ordförande

