Styretmöte 070124
Lv1, lp3
Närvarande:
Jessica Backman, Anna-Sara Jalnefjord, Henrik Alfredsson, Linus Jornevald, Robin Gottfridsson, Lars Enochsson, Kerstin Jedvert, Helena Olsson

(Sunčana Bandalo, Kristian Hansen-Gustafsson, Linnéa Ericsson , Ola Dahlin, Sara Tronarp)  

1. Mötets öppnande

Jessica öppnar mötet (då Anna av onämnd anledning inte var närvarande för tillfället)
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden
Robin börjar med att meddela att kvittot från John L var på drift
4.1. SNKf/Kb
Bulten var iväg på andra uppdrag med Rekryt så vad för spännande som händer i studienämnden får



vänta till nästkommande möte.
4.2. Ernst


Lars meddelade att de håller på med mentorskapsprogrammet och att det närmast i


antågande var en mellanträff på torsdag (25:e)
4.3. Sexet
Aspningen börjar med asptröjetillverkning och mat redan till kvällen (24:e). Ett aspschema sitter uppe på tavlan och sexet har gott hopp om många sökande så småningom. 19 stycken står uppskrivna på asplistan.
4.4. KAOS
Henrik meddelade att KAOS hade full kontroll inför pubrundan. Nollorna städar tillfredsställande. 

För övrigt planerar man en omsits.
4.5. b0f
 
Nya b0f har varit iväg och tittat på overaller. Linus hörde sig för lite om hur de ska göra med ekonomin och vilka sponsorer som är okej att söka. Som svar fick han lite allmänna tips från de gamla b0f-veteranerna Anna-Sara och Ola, varav det viktigaste var råd om att skriva ihop en budget inför   kommande sektionsmöte.
4.6. Kärnstyret

Har precis haft en trevlig överlämningsmiddag tillsammans med gamla styret samt Carl-Johan och Nicola. Anna-Sara ska i veckan iväg på kassörutbildning. Nya styret hälsade på Erik (sektionens kårrepresentant) strax före julferierna, då han berättade varmt om kåren och hälsade oss välkomna att vända oss till honom med frågor om allt som han kan tänkas kunna svara på.
5. Mötesrapporter
Inga mötesrapporter.
6. Övriga frågor
Ola tyckte att övriga i gamla styret ska se till att få färdigt sina kontinuiteter. 

Henrik började ordna med lite nycklar.

Sussi hade med sig en lista på olika förslag till framtida tidningsprenumerationer och vad dessa i sådana fall kommer att kosta. Det diskuterades huruvida det i sådana fall ska vara en nyhetstidning eller en ny serietidning. Nya styret kände sig inte riktigt redo att ta beslut utan frågan sköts upp till nästa möte.

Helena berättade att vi fått ett nytt kundnummer/kundkort hos Axfood. Detta verkade även gamla styret känna till, men vem som tagit vara på det nya kundkortet rådde det delade meningar om. Någon tog på sig att ringa Axfood och kolla, om det inte magiskt skulle dyka upp.

Henrik fick syn på sektionens kontoutdrag och upprördes något av den obefintliga räntan, Anna-Sara och Kristian som ändå ska till banken och dona med överlämning av konton ska passa på att fråga och kolla upp om det inte går att få bättre villkor.

Kristian meddelade också att de utlovade pengarna från Huset har trillat in på kontot, sammanlagt fick styret 45000:- från Huset förra året. Sara meddelade att också Ernst ska ha fått 20000:- från Huset.

Hon meddelade även den tråkiga nyheten att sektionens huvudsponsorer inte längre verkar vara villiga att behålla sin sponsring som tidigare. Frågan om hur det kommer att gå till i framtiden är ännu oklart.
7. Mötets avslutande
Mötet avslutat 12:40






Kerstin Jedvert, Sekreterare


Anna Johnning, Ordförande

