Styretmöte 070131
Lv2, lp3
Närvarande:
Anna Johnning, Anna-Sara Jalnefjord, Bulten Augustsson, Jessica Backman, Linus Jornevald, Helena Olsson, Lars Enochson, Robin Gottfridsson, Henrik Alfredsson, Kerstin Jedvert
1. Mötets öppnande
Anna öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden

4.1. SNKf/Kb
Studienämnden hade möte igår (30:e). Då kursutvärderingarna inte har fungerat perfekt försöker man förbättra rutinerna för dessa och göra saker och ting lättare för utvärderarna. Årskursrepresentaterna ska förklara för kursutvärderarna vad deras uppdrag innebär istället för att allt ska gå via ordföranden.
4.2. Ernst
Hade möte inom mentorskapsprogrammet.
Diskussioner pågår fortfarande med Akzo om hur den framtida sponsringen ska se ut. Det kommer dock röra sig om mindre pengar än tidigare. Företagen är intresserade av sponsring till mer specifika ändamål då de vill veta exakt vad deras pengar går till. Ernst arbetar tillsammans med KARG och letar efter nya sponsorer. 
4.3. Sexet
Tillverkningen av asptröjor gick fint, sammanlagt har man nu 21 aspar. I måndags hade man ett aspmöte inför fredagens gasque. Det var dålig uppslutning av aspar. Men till sittningen är i alla fall 40 personer anmälda (sexmästerikalas) och med ett hyfsat eftersläpp så ska nog arrangemanget gå runt.
Man förbereder också en omsits, men Helena hade inte så mycket koll på den, då hon har varit sjuk.
4.4. KAOS
Pubrundan gick strålande, mycket folk och tjo och tjim. Tillsammans med HÄKS kammade man in omkring 28000:- Det var emellertid problem med säkerheten och man funderar på att i framtiden hyra in dörrvakter.

Planeringen för aspningen har inte riktigt börjat ännu, men det mesta inför hemligresan verkar klart.  
4.5. b0f
b0f håller på att planera en Limessittning lv3 för sektionens sittande föreningar (samt nyss avgångna Styret och Ernst).
Alla overaller, utom Linus, har kommit. Dessutom har man börjat ordna med spons, några annonser till Nollmodulen är redan klara efter en lyckad raggningspromenad längs med Gibraltargatan.

4.6. Kärnstyret
Anna-Sara har varit på kassörutbildning men kände inte att den gav särskilt mycket. Hela Styret ska på kårens styrelseutbildning på lördag med efterföljande styret-kalas hos M. Annars inte mycket nytt.
5. Mötesrapporter
Anna hade en mötesrapport från en ordförandelunch med Claes Niklasson, K-ordförande, SNK-ordförande m.fl. i december. Man diskuterade omorganistioner av lokalerna och eftersom hyran för dessa är kostsamma ska man försöka att utnyttja dem på ett bättre sätt. Dessutom pratade man om en ny professur inom bioteknik och rutiner för masterprogrammen och kandidatarbetena. Sista ansökningsdag för masterprogrammen är femte mars och central information äger rum i slutet av januari. Vad gäller det nya studiecentrat Origo så rådde det delade meningar. DA kommer försvinna och istället ska all datorsupport skötas centralt, detta tyckte alla var olyckligt.
6. S-Hybrid

Anna hade mailat och frågat Calle om Huset sponsrar evenemang såsom S-hybrid. Han svarade att det är sådant som typiskt ingår i det som pengarna till sektionen från Huset bör gå till. Huset tänker sponsra sektionen med lite mer pengar i år än förra året (80000:- istället för 70000:-), utbetalningen kommer ske i två klumpsummor.
I Styret är fyra personer intresserade av att åka; Anna, Kerstin, Bulten och Robin. Jessica är sugen, men ändå tveksam. Bulten envisas med att han vill köra bil upp, men hur transporten kommer ske är ännu inte bestämt. 
7. Sektionskonton
Swedbank kommer inom kort att flytta till Avenyn. Anna-Sara tänker att det kanske är dags att sektionen byter bank. På Handelsbanken (som redan har kontakt med Chalmers) kan sektionen komma att få omkring 2,25% ränta på sina pengar och dessutom ha ett mer närliggande bankkontor. Anna-Sara ska kolla upp med vad som gäller hos Swedbank innan beslut fattas.
8. Styretskjortor

Alla som bör ha en styretskjorta införskaffar en långärmad sådan på egen hand och får därefter 100-150:- i ersättning till nästa möte. Anna har en kontakt som kan fixa trycksömmen. 
9. Övriga frågor

Styret beslutade att av de nya tidningsprenumerationerna verkar det roligast och bäst med en vetenskaplig tidning. Valet föll på Forskning&Framsteg och Jessica fick uppdraget att ordna det praktiska. Kostnaden för tidningen låg på 456:-/år. 

Henke tipsar Anna-Sara om att skicka ut fakturor till de med stora kaffeskulder.

Bulten informerar om att Albin fungerar som årskursrepresentant istället för Helena och undrar om det är nödvändigt att proceduren måste gå via sektionsmötet. Det tycker övriga Styret att det borde, men att det är helt okej att bytet i praktiken äger rum redan nu.

Planer på att städa styretrummet finns, förhoppningsvis kommer det ske redan på lördag efter styretutbildningen.

Robin har kollat att det går att gå på studiebesök på Kahls kaffe med provsmakning och jox. Han kommer ringa upp och höra efter om några från sektionen eventuellt skulle kunna få komma på detta gratis och om det finns möjlighet att få en ny kaffebryggare.
10. Mötets avslutande

Mötet avslutat 13:05.






Kerstin Jedvert, Sekreterare


Anna Johnning, Ordförande

