Styretmöte 070207
Lv3, lp3
Närvarande:
Anna Johnning, Jessica Backman, Anna-Sara Jalnefjord, Henrik Alfredsson, Linus Jornevald, Robin Gottfridsson, Kerstin Jedvert, Helena Olsson, Bulten Augustsson.
1. Mötets öppnande
Anna öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden
4.1. SNKf/Kb
Bulten meddelar vad som sagts på studienämndens sedvanliga möte. Mallen för kursutvärderingarna är klar. En halvtidsutvärdering för kandidatarbetet är på gång. Kursutvärderare finns till samtliga kurser.
4.2. Ernst

Lars var inte närvarande men har meddelat via e-post att det inte är något nytt från Ernst.
4.3. Sexet
Sexet arrade gasque i fredags. Ungefär 50 personer kom på sittningen och eftersläppet var bra. Några aspar var med och hjälpte till och vissa stannade till och med till sena natten. På lördag har man en omsits för pateter, mat och porslin är ordnat. Dock kommer man förmodligen att tvingas beställa in mer porslin då pateter har en tendens att anmäla sig med kort, nästintill obefintligt, varsel.

Annars har man lite andra aspaktiviteter för sig; caps på fredag, filmkväll på söndag, "capture the flag" på måndag.. 
4.4. KAOS
Henke meddelar att KAOS har en massa fuffens för sig och fortsätter med att marknadsföra hemligresan som verkar bli något alldeles extra i år. Tillsammans med F kommer det finnas 80 platser och av dessa är 36 tillägnade Kf/Kb. Kontakter har utnyttjats för att få till ett förmånligt pris och biljetterna kommer att ligga på 500:- per person.

4.5. b0f
Linus meddelar att b0f anordnar Limessittning till kvällen för ca 35 personer i sektionens olika sittande föreningar.
4.6. Kärnstyret
Styret var på styretutbildning i lördags där det gicks igenom om både kårens och Chalmers organisation, mötesformalia, härskartekniker och dylikt. På kvällen var det kalas hos M.

5. Mötesrapporter
Jessica hade en mötesrapport från studiepsykosociala (?) med Calle, Nikola, Pia, kurator m.fl. Det diskuterades om studenternas välbefinnande, studieresultat, inställning osv. Det konstaterades att Kf:arna har en avslappnad inställning till sina studier och att de är lugna inför framtiden. Studieresultaten är dock inte så lovande och man ska anordna en motivationsmiddag för de som går i ettan. Bioteknikerna är betydligt mer stressade för både framtid och studier, men kvaliteten i studieresultaten är hög.

Man funderar på att lägga om för att underlätta de tuffaste läsperioderna, t.ex lp1 för kf2. 
Jessica kände att det skulle vara bra om både en Bt:are och en Kf:are är med nästa gång.

Även ett möte med sociala utskottet på kåren har Jessica hunnit med. Man diskuterade lite om varje, t.ex. att man borde göra mer reklam för Studenthälsan.
6. Övriga frågor
Skjortor är inhandlade.
Henke tyckte att sektionens föreningar ska söka statligt föreningsstöd. Anna-Sara ska kolla upp och även höra efter vad som gäller med Erik på kåren.
Linus uttryckte oro för att få i b0f har körkort och att det inte kommer finnas tillgång till bil. Frågan utmynnade i en diskussion om sektionsbil och det bestämdes att Bulten ska kolla upp vad det kan tänkas kosta med bil och försäkringar osv. tills nästa möte.
Robin har pratat med de på Kahls kaffe, de kan tänkas komma med massa olika sorter som kan provsmakas under trevliga former på sektionen. Robin kommer kolla upp om det kommer kosta nånting och om vi kan få en ny kaffebryggare.
Bulten undrar om man kan utöka antalet personer som kan få mellandörrskort i studienämnden. Henke mailar lista till Gottberg.
Biljetter är klara inför S-hybrid. Transport kommer ske med tåg.
Städning av styretrummet planeras till torsdag i lv5.
Stadgarna och reglementet måste komma fram. Kerstin ska kolla med Sussi och Ola.
7. Mötets avslutande
Mötet avslutat 12:50






Kerstin Jedvert, Sekreterare


Anna Johnning, Ordförande

