Styretmöte 070214
Lv4, lp3
Närvarande:
Anna Johnning, Anna-Sara Jalnefjord, Henrik Alfredsson, Linus Jornevald, Robin Gottfridsson, Kerstin Jedvert, , Bulten Augustsson.
1. Mötets öppnande
Anna öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden
4.1. SNKf/Kb
Halvtidsutvärderingen för kandidatarbetet ska skickas ut imorgon (15:e). Examinatorerna är något sega med utvärderingarna, men för övrigt flyter det mesta på bra.
4.2. Ernst
Ett nytt avtal har ordnats med Akzo, de kommer sammanlagt att sponsra med 30000:- och dessa pengar kommer att delas med kemisektionen. Det är dock ännu ej påskrivet. KARG sköter kontakten med Skogsindustrierna men inget därifrån är klart. Nästa år kommer StoraEnso att vara med i mentorskapsprogrammet. För övrigt planeras en omsits.
4.3. Sexet
Helena var ej närvarande. Totalt verkar åtta eller nio personer söka till nästa års sexmästeri, men inte så många av de sökande har varit med som aktiva aspar. Sexet har även arrangerat en finomsits. 
4.4. KAOS
Henke meddelar om att det kommer arrangeras torsda' imorgon (15:e). Stora delar av aspningen är planerad. 
4.5. b0f
Limessittningen gick fint. Nya b0f kände att de lärde sig mycket och man hade dessutom roligt. Förmodligen kommer detta bli en tradition som förs vidare. Budgeten är klar och kommer skickas till Anna-Sara.
4.6. Kärnstyret
Styret var på Limessittning och roade sig. Skjortorna är på tryck. Några ska iväg på S-hybrid i Umeå till helgen.
5. Mötesrapporter
Inga mötesrapporter.
6. Sektionsbil/sektionslokaler 

Bulten meddelar att en hyfsad bil förmodligen skulle kunna köpas in för omkring 20000-30000:- Försäkring verkar ligga på 5000:-/år om den är skriven på en privatperson, och sen tillkommer lite kostnader för vägskatt, däck m.m. Tanken är att sektionsmedlemmar och kemisektionen ska kunna hyra bilen, samt att sektionsföreningarna kommer att vara med och finansiera den. Inga beslut fattas utan det bestäms att Bulten och Linus skriver ihop en motion till sektionsmötet.
När det gäller sektionslokaler så är det sagt från Garnold att det kan vara okej med ommålning, men det måste göras proffsigt. Det är Akademiska Hus som äger lokalerna som kommer ha sista ordet. Anna ska kolla upp mer till nästa möte.
7. Övriga frågor
Anna-Sara har kollat upp vad som gäller med statligt föreningsstöd, men det verkar svårt då man måste kunna acceptera medlemmar på ett mer öppet sätt. Ska även ringa och kolla med Stadskontoret.

Avtalet om pengar från Selecta-automater finns och Anna-Sara sköter kontakten med K:s kassör.

Linus tar upp att det är bra om alla föreningar redan nu förbereder sig för att skriva en text till Nollmodulen.

Kerstin tar upp frågan om kommande styretomsits, men inget bestäms mer än att det ska kollas upp om det finns en vettig maillista till alla pateter.
8. Mötets avslutande
Mötet avslutat 12:48.






Kerstin Jedvert, Sekreterare


Anna Johnning, Ordförande

