Styretmöte 070221
Lv5, lp3
Närvarande:
Anna Johnning, Anna-Sara Jalnefjord, Jessica Backman, Henrik Alfredsson, Lars Enochson, Linus Jornevald, Robin Gottfridsson, Kerstin Jedvert, , Bulten Augustsson.
1. Mötets öppnande
Anna öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden
4.1. SNKf/Kb
Inget nytt. Halvtidsutvärderingen för kandidatarbetet har gått ut och det verkar finnas en hel del synpunkter. Kursnämnderna funkar.
4.2. Ernst
Ernst har haft en mycket trevlig omsits med åtta gamla ernstare. Mentorskapsprogrammet kommer samarrangeras med F även nästa år. Det verkar finnas nya företag som är beredda att sponsra sektionerna.
4.3. Sexet
Helena satt fast i en spårvagn, men kom in senare och berättade att nio personer sökt till nästa års sexmästeri. 
4.4. KAOS
Torsda'n blev lyckad, där var mycket folk och gamman. Aspningen är färdigplanerad. Henke passade också på att gnälla på sexet som måste bli bättre på att städa efter sig tycker han. 
4.5. b0f
B0f ska inom kort träffa Pia, Calle och Nikola för att kolla upp lite allmänt vad som gäller inför nollningen.
4.6. Kärnstyret
Bulten, Robin och Kerstin var på S-Hybrid. Det var en trevlig helg och vi lärde oss lite nytt om hur saker och ting sköts på andra sektioner. På KTH har man t.ex. ett månadsmail som Styret skickar ut för att hålla sektionsmedlemmarna uppdaterade om vad som händer. Bulten blev lite inspirerad av deras elektroniska kursutvärderingssystem osv. Det var också intressant att höra att Skogsindustrin verkar ha dragit in sin sponsring även till andra högskolor.
5. Mötesrapporter
Anna hade varit på ordförandelunch med Claes Niklasson, Helle Sörensen, K-ordf. och  SNK-ordf. Det pratades om mastersprogrammen och man tycker att informationen om de program som går på KB-institutionen har fungerat bra. Även lokalerna diskuterades och det finns en liten risk att GU kommer flytta ut ur kemihuset, detta skulle vara väldigt dåligt för ekonomin.
6. Sektionsmötet
Anna och Anna-Sara har ordnat med budgeten så att den kan visas upp och godkännas på mötet. Anna har kollat upp vad som gäller vid eventuell ommålning, och det gäller i så fall att först göra i ordning en färgkarta som sedan kommer att lämnas vidare till Akademiska Hus. Senaste gången det målades om stod Akademiska Hus för kostnaderna.

Två motioner till sektionsmötet hade kommit in. Den första var skriven av Tune och gällde uppförandet av en inventarieförteckning av vad som finns att tillgå i de olika föreningarna. Ett enigt Styre yrkade på bifall.
Den andra hade kommit in från b0f och KAOS och rörde tillsättandet av en utredningsgrupp för att se vilka möjligheter som finns för att skaffa en sektionsbil. Med majoritet yrkade Styret på bifall.

Stadgeändringen om att KfIKs ordförande ska kallas manager kommer att komma upp på sektionsmötet för andra gången.

Stora delar av Styret är upptagna under eftermiddagen och Anna-Sara och Bulten får huvudansvaret för att ordna kvällens mat. 
7. Övriga frågor
Bulten behöver kopieringskod m.m. till studienämnden.

Anna-Sara säger att det är dags att betala av sina matskulder.

Kerstin undrar om det inte skulle vara bra om det bestämdes nåt datum för styretomsits. Datum sätts till lördag lv1 lp4.

Kaffeprovningen planeras preliminärt till lv2. De tänker inte skänka oss någon ny kaffebryggare, men Robin ska kolla om de kanske kan sponsra halva eller dylikt.
8. Mötets avslutande
Mötet avslutat 12:41.
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