Styretmöte 070228
Lv6, lp3
Närvarande:
Anna Johnning, Anna-Sara Jalnefjord, Jessica Backman, Carl-Peter Mononen, Henrik Alfredsson, Lars Enochson, Robin Gottfridsson, Helena Olsson, Leif Väremo, Bulten Augustsson, Kerstin Jedvert. (Erik Tunestål).
1. Mötets öppnande
Anna öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden
4.1. SNKf/Kb
Alla utvärderingar för kurserna under läsperiod 2 är klara, med undantag för transportprocesser.

Bulten har pratat med Nikola om extra printerquota för kandidatarbetet, men då kandidatarbetet fungerar ungefär som en vanlig kurs räknas utlägg för utskrifter som motsvarande kurslitteratur. Bulten ska på UO-möte ikväll (28:e).
4.2. Ernst
Ernst har fått en ny ordförande (wohoo). Lars är dock lite bitter över att inte längre få gå på de underbara styretmötena. Annars inte mycket nytt.
4.3. Sexet
Avgående sexet ordnar sin sista sektionssittning på fredag. Det kommer även att fungera som tackkalas för philurer, som kommer att få gå gratis på sittningen. Ett litet problem är att det inte går någon utbildning för serveringsansvariga förrän i början av april, så de gamla kommer att få hjälpa de nya med detta.

De nyinvalda har börjat ordna med overaller, har haft lite lära-känna-kvällar samt håller på att planera för sitt första ET-raj. 
4.4. KAOS
Inget nytt. Man har haft en lyckad omsits.  
4.5. b0f
Linus är ej närvarande, men har hört av sig via mail. Overallerna ordnades till nollk-kalas och under veckan kommer b0f träffa Pia, Calle och Nikola för att diskutera allmänt vad som gäller inför nollningen.
4.6. Kärnstyret
Delar av kärnstyret har städat styretrummet. Annars inte mycket nytt.
5. Mötesrapporter
Bulten hade varit på programråd med Calle. Nästa gång kan det vara bra att ha med en biotekniker. Man pratade en del om rekrytering samt att ett projekt ska startas som går ut på att bättre få ut biotekniker i industrin. Ungefär 75000:- kommer budgeteras för detta ändamål. Biotekniker anses vara mycket duktiga på statistik och har god labbvana har framkommit b la nu under kandidatarbetena. Man diskuterade också om mastersprogrammen ska följa trender eller ej. Man har fått statligt stöd för ett projekt som ska utreda hur exjobb bedöms olika på olika högskolor. Styret bestämmer att på nästa programråd följer Kerstin med , och kan inte hon så ställer Jessica upp. 
Helena och Leif hade varit på GFK. Man funderar på att ändra öppettiderna i Gasquen under Cortégen till 23-03, men det ska kollas upp vad som gäller för tillstånd och liknande. Det kommer vara gratis inträde för de med byggrock samt alumner. Kf/Kb-6 har bokat gasquen tisdag lv4 samt onsdag lv6 under läsperiod 4. Dessvärre nappade I åt sig pubrundan som sexet hellre hade velat ha. Det kommer inte att arras Gasque varje fredag nästa läsperiod. Diskuterades också om eventuella hyreshöjningar alt. utgiftssänkningar.

Anna hade varit på institutionsråd. Prefekt Krister Holmberg informerade om den nya ledningsstrukturen på Chalmers. Christian Ekberg från kärnkemi pratade om hur KB-institutionen uppfattas både internt och externt och det lät inte helt positivt. Magdalena Svanström pratade om ett rekryteringsprojekt som några forskare hållt på med, men tydligen hade de helt missat att det finns en rekryteringsgrupp med studenter, nämligen KB-rekryt. 
6. Övriga frågor
Chefredaktör Erik "Tune" Tunestål hade kommit för att närvara vid styretmötet och undrade om ev. sexet eller KAOS var villiga att hjälpa till med GastonPostens miniaspning. Någon form av karaoke-caps kommer anordnas i början av läsperiod 4. KAOS kan hjälpa till lv2. Tune ber också föreningarna att snarast skicka in bidrag till GP. Det skulle vara bra om de senaste kursnämndsprotokollen trycktes upp i nästa GP och Bulten går med på att skicka.

Kerstin har mailat pateter om styretomsits.
7. Mötets avslutande
Mötet avslutat 12:32.






Kerstin Jedvert, Sekreterare


Anna Johnning, Ordförande

