Styretmöte 070321
Lv1, lp4
Närvarande:
Anna Johnning, Anna-Sara Jalnefjord, Jessica Backman, Carl-Peter Mononen, Lars Enochson, Robin Gottfridsson, Leif Väremo, Bulten Augustsson, Linus Jornevald, Kerstin Jedvert. 
1. Mötets öppnande
Jessica öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden
4.1. SNKf/Kb
Omtentamen i reglerteknik har legat uppe inför påsken, men nu vill examinatorn ha bort den. Det finns några som vill skriva den så Bulten ska prata med vice prefekt på matematik för att ordna en trots allt. Det kommer med största sannolikhet inte att vara populärt hos examinatorn.

Bulten kommer skicka in kursnämndprotokoll till Tune så de kan publiceras i GP. 
4.2. Ernst
Ernst ska påbörja sin aspning. Man jobbar också med att promota mentorskapsprogrammet för det nya året. Samtal med KARG kommer att tas upp inför årets KARM.
Lars minns tyvärr inte namnen på de små, obskyra företagen som kan komma att bli nya sponsorer, men dialog pågår fortfarande.
4.3. Sexet
Den inbokade gasquen lv6 kommer att bli flyttad, då den krockar med både sektionsbastu och nollk-kalas. Förhoppningsvis får man stryka den helt och ha en vanlig sektionssittning, alternativt ha en gasque lv7. Sexet hinner inte hjälpa till med någon GP-aspning. 

Leif ska på stormöte med GFK om gasquen på tisdag, då ska man bestämma om hyran kommer höjas osv. Första ET-rajet var mycket lyckat och uppskattat. 
4.4. KAOS
Henke var ej närvarande. Aspningen har börjat.  
4.5. b0f
Mos-möten har kommit igång (där mottagningskomittén och alla nollk-ordföranden ingår). Man ska börjar ragga phaddrar snart. Mötet med Pia, Calle och Nikola var trevligt och samarbetet med dem kommer förmodligen fungera bra. Den 28:e mars ska man ha omsits.
4.6. Kärnstyret
Har planerat inför lördagens omsits. Anna, Anna-Sara, Jessica och Bulten har varit på möte med Calle och pratat lite budget och planer inför året. 
5. Mötesrapporter
Anna hade varit på en massa möten. Först och främst två stycken UO-möten med sektionsordföranden samt PA för KB-institutionen, fysik och basåret. Det pratades mest om mastersprogrammen och vilka problem som så småningom kommer uppkomma. Mastersprogram med för få sökande, studenter som inte kommer ha kandidatexamen m.m. Redan nu inses att läsperiod 1 till hösten kommer att bli mycket strulig, med kursval efter kursstart och annat jox. Det går lite olika bra för olika årskurser och för att öka motivationen och minska avhoppen ska programansvariga ha möten med ettorna.
Anna hade även varit på KU-möte med sektionsordförandena samt kårordförande. Man ska ordna ett verksamhetsavtal mellan kåren och teknologsektionerna för att veta vilka ansvar som ligger hos vilka. Det kommer att utformas ett standardavtal och sedan får man modifiera lite beroende på vilka förutsättningar olika sektioner har. De nya mastersstudenterna kommer att bli tilldelade olika sektionstillhörigheter och Kf/Kb kommer att ansvara för programmen; Innovative and sustainable chemical engineering, Biotechnology och Bioinformatics and Systems Biology. Frågan är vad som ska göras med mottagning samt kursutvärderingar.
Det diskuterades om det ska startas en ny gymnasieskola på campus, detta tycker inte kåren låter som en bra idé och förmodligen kommer det inte att bli någon sådan.

Jessica hade varit på möte om den fysiska arbetsmiljön med Nikola, vice ordf. från K samt "massa andra vuxna människor" från Huset. Det pratades om ersättning av en gammal folder om kris och dödsfall på jobbet. Det diskuterades även om utskriftsproblem och att studenter inte får någon info när det händer saker i huset, t.ex explosioner eller läckage. En stor del av mötet ägnades åt att diskutera ventilation av olika slag,. Tydligen fungerar inte ventilationen efter kl 17 i olika föreläsningssalar, datasalarna har dålig vemtilation, och ibland är det för varmt respektive kallt. Det tipsades om att man kan få ergonomisk konsultation på Studenthälsan om man t.ex sitter mycket framför datorer. Det får inte ställas glaskross i soprummet, detta har skett vid ett flertal tillfällen och KAOS och HÄKS borde informera bättre om detta i t.ex hyresavtal. Det kommer genomföras en brandövning framöver.

Linus hade varit på det första Mos-mötet. Det var många olika deadlines för när saker och ting, (såsom modulen, nolluppdrag, planering inför Götaplatsen), ska vara klara nu under våren. Förra året strulade det sig något med BOB-spexet, men man verkar få ordning på det inför i år. För övrigt lekte man lekar och kramades som brukligt är i dylika sammanhang.
Bulten hade varit på UU-möte med andra studienämndsordföranden samt vice-UO på kåren. Det pratades om elektroniska kursutvärderingar samt mycket om kandidatarbetet. Många studenter är missnöjda med föreläsningarna från Fackspråk.

6. Övriga frågor
Omsits: Meny är fixad och mat beställd från kårrestaurangen. Porslin är beställt. 22 personer är anmälda. Maten hämtas på fredag kl 15. Annars är det träff kl 12 som gäller på lördag.

Kaffeprovning: Kärnstyret ordnar någon form av gyckel och passar på att informera lite om Styret. Själva kaffeprovningen kommer att äga rum tisdag lv2 kl 17.15.

Linus uppmanar alla föreningar att skriva text till Nollmodulen, deadline är lv3.
7. Mötets avslutande
Mötet avslutat 13:06.






Kerstin Jedvert, Sekreterare


Anna Johnning, Ordförande

