Styretmöte 070328
Lv2, lp4
Närvarande:
Anna Johnning, Jessica Backman, Carl-Peter Mononen, Robin Gottfridsson, Henrik Alfredsson, Bulten Augustsson, Linus Jornevald, Kerstin Jedvert. 
1. Mötets öppnande
Anna öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden
4.1. SNKf/Kb
Omtentamen i reglerteknik kommer att gå upp i påskperioden, trots Breiholz protester. Kursnämndsprotokollen är inskickade till Tune för att sedan publiceras i GP. För övrigt flyter det på bra i studienämnden, det funkar med kursutvärderare osv. 
4.2. Ernst
Ernst ska påbörja sin aspning. De tre företagen som varit på tal om när det gäller ny sponsring av sektionen är SSAB, Mercel groups samt Scankow (?). Samtal med KARG har tagits upp inför årets KARM, det kommer att äga rum den 31:e okt.
4.3. Sexet
Leif ej närvarande. 
4.4. KAOS
Asptröjetillverkning och pubrunda är avklarat, pubrundan bringade in 16000:- i vinst att dela på de två sektionerna. Asparna kommer arrangera en torsda´på egen hand. På lördag ska man på ut-i-skogen. Det verkar vara gott om aspar. 
4.5. b0f
B0f har varit ute och gycklat för 1:or, 2:or och 3:or om att vara phaddrar, det sitter även uppe lappar om detta. Mexico-omsits ordnas inför kvällen. På MOS-mötena kommer det fram en hel del nya idéer inför nollningen.
4.6. Kärnstyret
Har arrangerat en omsits. Dessutom har man varit ute och informerat i klasserna om Styret (vilka som är med och vad man pysslar med), det passades även på att göra lite reklam inför kaffeprovningen. Kaffeprovningen genomfördes en afton och det var trevligt, men dessvärre rätt dålig uppslutning. Nytt kaffe beställs efter resultaten av omröstningen.
5. Mötesrapporter
Bulten hade varit på UU-möte. Det har kommit in mycket klagomål på datorerna, tanken är att alla studenter ska ha en filarea på 1 Gb. Man diskuterade en hel del om en ev. ny betygskala, med ETCS-betyg där betygskalan är 7-gradig. Det pratades också om kursutvärderingar i mastersprogrammen.

Linus hade haft möte med Pia, man pratade lite om Chalmersföreläsningen ska vara obligatorisk samt om man ska sätta en gräns för max antal phaddrar per phaddergrupp.

Jessica hade varit på SU-möte, man pratade lite om jämställdhetsdagen samt om man ska ha någon form av jämställdhetsutbildning.
6. Verksamhetsavtal

Anna hade mailat ut förslaget på avtalet mellan kåren och teknologsektionerna, och det verkar ser bra ut. Dock är allt ganska luddigt formulerat, detta för att man sedan ska kunna lägga in lite mer specificerat och anpassat till varje sektion.
7. Nya mastersstudenter
De som är inskrivna på kf/kb kommer att behålla sin sektionstillhörighet trots att man eventuellt läser någon master på andra institutioner. De nya som ska läsa någon av de tre tilldelade kf/kb-mastrarna kommer att betala sektionsavgift och tillhöra kf/kb. Kursutvärderingarna verkar kunna lösa sig men hur en ev. mottagning för de nya studenterna ska se ut är ännu inte bestämt. Styret får fundera tills nästa möte och ev. skriva en preposition, ska man kanske ha en kommitté som ordnar detta.
8. Övriga frågor
Det verkar klurigt att hitta ett bra datum till nästa sektionsmöte. Eventuellt blir det fredag lv. 5, dvs 4:e maj.
9. Mötets avslutande
Mötet avslutat 12:55.
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