Styretmöte 070509
Lv6, lp4
Närvarande:
Anna Johnning, Jessica Backman, Anna-Sara Jalnefjord, Bulten Augustsson, Kerstin Jedvert, Linus Jornevald, Leif Väremo, Fanny Boije af Gennäs Erre, Henrik Alfredsson, Carl-Peter Mononen, Robin Gottfridsson. 
1. Mötets öppnande
Anna öppnar mötet.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns.
3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll läses upp och godkänns.
4. Meddelanden
4.1. SNKf/Kb
Kursnämnd för kandidatarbetet kommer hållas den 23:e maj. Det kommer skickas ut en enkät till alla maillistor. 
4.2. Ernst
Föreningen är nu fulltalig, de e najs. Mentorskapsprogrammet har träff imorgon (10:e). Domännamnet kfkb.se är beställt.
4.3. Sexet
Nollgasque kommer hållas onsdag lv1. I GFK håller man på att definiera olika former av kalas, t.ex "allmänt kalas", "utökat kalas" eller "kalas utan festkaraktär". Detta för att man ska kunna justera inträdet vid olika arrangemang som till exempel nollrocken.
4.4. KAOS
Nya invalda. Vårbastu kommer hållas i veckan dit många personer anmält sig. Byxor är inhandlade och nästan klara.
4.5. b0f
Arrangerar nollK-kalas i Canyon, dit 64 sittande anmält sig. Man kommer förbereda infokvällen till måndag (14/5). Nollschemat är spikat.
4.6. Kärnstyret
Har pöbörjat en skiss på hur man skulle kunna förändra lokalerna. 
5. Mötesrapporter
Bulten hade varit på två AU-möten. Det var en del information om MTS-kurser, de som är inskrivna -04 måste läsa en kurs på fem poäng som ska inkluderas i mastersexamen för att få ut sin civilingenjörsexamen. Man pratade även om de som tagit för få poäng i 1:an inte automatiskt blir uppflyttade till nästa årskurs. Det diskuterades även om terminsregistrering för mastersprogrammen.
Bulten hade även varit på UU-möte. Det kommer skickas ut olika rapporter till alla studienämnder så att de får säga sitt om t.ex. examinationsform och kursutvärderingssystem. Det pratades också om man ska ha någon form av kvalitetskontroll på de utbytesstudenter som kommer hit.

Jessica hade varit på SU-möte, det var mest en form av halvårsutvärderingar. Det man jobbat med mycket i år är att informera om Studenthälsan. Man ska ordna en verksamhetsplan till nästa år.

6. Kemis tavla
Johan, ordförande på K, hade hört av sig om att deras sektionshandlingar blvit förstörda kvällen innan deras sektionsmöte. KAOS hade aspkalas den kvällen, men det är oklart vem som busat. Styret bestämmer att ett mail bör skickas ut där det står att sådana handlingar inte är okej, Anna-Sara ska skriva ihop något.
7. Uppföljning av sektionsmöte

Att titta på stolar till lokalerna läggs på Anna, Kerstin och Fanny. Detta ska börja ordnas över sommaren. Fanny funderar på om man ev. skulle skaffa utemöbler till HÄKS-trädgården, det skulle i sådana fall vara bra att samköpa med HÄKS.
Mastermottagning, Tobbe och Andreas kom ner till mötet och fick tillsammans med Anna-Sara styrets och sektionens förtroende att hålla i denna mottagning. Troligtvis rör det sig om ca 30 studenter.

För övrigt flöt sektionsmötet på bra, vinaren var lite för billig dock. Jessica påpekade att det är bra att säga till folk att bära ner sina ölflaskor.

Kaffeskulderna, Anna-Sara har ett utkast på hur fakturorna ska se ut som skickas ut. Skulder på över 50:- kommer faktureras till de som gått ut.

Inventarielista, alla föreningar får se till att ordna sina delar till den lista som sedan lämpligtvis läggs upp på styrets hemsida. Det är bra om det är klart till nollningen.

8. Övriga frågor

Linus tänkte ha ett möte med representanter från alla sittande föreningar där man planerar inför årets nollning den 21:e maj. Tid och plats bestäms till kl. 15 i styretrummet. Han funderar också på om temakalaset med phaddrarna ska vara ett stort eller litet kalas och styret tycker att det borde vara ett stort då det är ett av få tillfällen för phaddrarna att gå på sittning.
Carina Olsson och Erik Tunestål kom ner till mötet och äskade pengar till den nya redaktionen i GP, så att de kan införskaffa tjusiga GP-byxor samt ha någon form av överlämningsmiddag. Styret beviljar GP 500:- i föreningsstöd som de erhåller på en gång.
9. Mötets avslutande 
Mötet avslutat 13:06.






Kerstin Jedvert, Sekreterare


Anna Johnning, Ordförande

