Styretmöte 070516
1. Mötets öppnande:  

            Anna öppnar mötet                                                                                                                                                         

      2. Föregående mötesprotokoll:

    Föregående mötesprotokoll läses upp av Anna och godkänns efter två justeringar
3. Godkännande av dagordning:

    Dagordningen godkänns
4. Meddelanden:

    4.1 SNKf/Kb
    Bulten har skickat ut mejl om kandidatarbete. Det har varit dåligt med svar.

    I fortsätter försöka få enklare tenta, nu ska dom försöka byta kurskod på deras del av                                          kursen för att lyckas.

          4.2  Ernst

   Har haft mentorskapsträff, den var bra. Dom har även fixat 5000:- i sponsring från ett företag. Inga ansökningar har kommit in till nästa års mentorskapsprogram men det borde släppa snart.

        4.3 Sexet

  Sexet hade sittning i tisdags och den blev bra. 28 gäster kom. Dom håller på att planera inför sommarbuffen och kollar tillstånd och sådana saker.
  4.4 KAOS
  Har överlämning idag ( läs onsdag). Spånar om mottagningen på götaplatsen.

        4.5 Bof

  Har haft nollk-kalas. Det blev lite dumt med öl/spritbiljetterna men annars funkade det bra. Har även haft phadderträff och informerat lite. Dom var också på alla tiders nollk kalas, det var kasst.

         4.6 Kärnstyret

  Planerar provsittsen för nollorna.

Mötesrapporter:

Anna har på ett möte. Dom sa att söktrycket för nästa år är bra, att bostäder för utbytesstudenter är krångligt  och att vi har fått en ny vice rektor. 

Dom håller på att bygga om lite i kemihuset p.g.a. nya profesurer så några labbsalar kommer byta plats. GU meddelar dessutom att dom inte kommer flytta till medecinareberget vilket är bra.

Anna har också vart på KU-möte. Där gnällde folk över nollk:s mobilspons och trodde att det skulle förstöra godwill/badwill balansen på Chalmers. IT:s lärare vill dessutom lägga lektioner på luncherna. Kåren tyckte det var en jättedum ide.
Provsitts:

Vi beslutade att lägga provsittsen i Kalle Glader förutsatt att det inte kostar mer än 1500:- att hyra. Alternativet är Canyon som nu är bokad för detta ändamål ( men som kan avbokas). Fanny ska kolla om vi kan hyra Kalle Glader.

Sen snackar vi vin och hur mycket vi kan tänkas gå back, Anna tycker att 17000:- är jättemycket bakc och alla håller med.

Kerstin ska bjuda in alla ordförande och kräva ett svar minst 2 veckor innan sittsen. 

Sångböckerna kommer också upp. Anna-sara och Anna tar på sig att ordna nya sådana under sommaren med hjälp av oss andra. 

Jessica har ansvaret för mat och vin införskaffning. Den som åker till tyskland under sommaren ska höra av sig till henne.

Vi tycker även att Carina ska toasta. Någon ska fråga henne.
Övriga frågor:

Linus undrar om bof kan lägga en motion till nästa möte om att bof ska få pengar direkt när dom går på så dom slipper lägga ut. Anna och Anna-Sara tycker inte det behövs då det räcker med att bof inte lämnar tillbaka alla pengar när dom går av utan lämnar lite kvar.
Anna-Sara undrar om vi ska förnya KfKbs Nemi-prenumeration i ett eller två år. Disskusionen tar en hastig vändning och prenumerationen av Nemi blir ifrågasatt. Vi beslutar att säga upp prenumerationen över sommaren och bestämma då.
Mötets avslutande:

Anna avslutar mötet.
