Föredragningslista extrainsatt styretmöte inför sektionsmöte ons Lv6, Lp1, 111005

1.  Mötets öppnande

2.  Godkännande av dagordning och serie
Dagordningen godkännes, oskar reserverar sig mot serien och sofia känner sig kränkt.
3.  Föregående mötesprotokoll
Informationsansvarig läser upp föregående mötesprotokoll och godkännes med ändring.
4.  Propositioner
-Tillsättande av arbetsgrupp
 Styret tar inte ställning till hurvida sektionerna skall slås samman men tycker det är viktigt att vi är med i den faktiska utredningen.
-Ersättning till revisorer
Styret har bestämt sig för att lägga in ett ändringsyrkande pågrund av att det inte går att betala ut värdecheckar på cremona på mer än jämna hundralappar och vill därför höja ersättningen från 150 till 200 kr.
5.  Motioner och 
-KK 2st

-GP1st
Styret anser att eftersom att gp inte hitintills omsatt några pengar, samt att vi nyligen tagit bort gp’s kassör anser vi att det inte finns något riktigt underlag varför gp ska ha en egen kassör. Vidare anser vi att denna ändring inte alls skulle underlätta styrets arbete då carl magnus arbetsbelastning skulle öka en aning. En kassör kommer inte att ändra hur sponsoravtalen avtalas med ERNST utan det som kommer lösa situationen är en diskussion om saken. Faktum är att ERNST ekonomi fortfarande är sektionens ekonomi. Det står ingenstans i stadgar eller reglemente eller arbetsbeskrivning för den delen att gp ska fungera som ett granskande organ gentemot sektionen eller dess kommittéer. Oavsett ifall gp har en kassör eller inte ändrar inte vartifrån pengarna kommer eller hur mycket pengar det handlar om och ändrar därför inte gps situation gällande den journalistiska friheten.  Styret yrkar därför på avslag.
-Protokoll 2st.
Motionen angående ändring i stadgan: 
Styret tycker att det här är ett bra initiativ men styret måste notera att motionärerna faktiskt ändrat mer i texten än bara att lägga till närvaropunkten och lägger därför ett ändringsyrkande för att allt ska vara i sin ordning. Den andra att-satsen är vettig men innebär samtidigt att styrelsen måste hålla koll på alla som kommer och går på sektionsmötet, detta är tyvärr inte helt rimligt att begära. Styret lägger därför ett ändringsyrkande.
Mötet auktioneras klockan 13.37 tills vidare.
Mötet återupptas klockan 15.47	
Motion gällande ändring i stadgan för ordföranderådet:
Styret yrkar på avslag med anledning av att ordföranderådet inte är ett beslutande organ utan snarare ska fungera som ett slutet diskussions forum för de olika kommittéer och utskott på sektionen. Ingen information som rör sektionens medlemmar kommer upp på ordförande rådet.
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7.  Meddelanden

8.  Post

9. Övriga frågor
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